

Instructions

I . Specifications

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II .Instructions for installation and use

First, connect the USB-M to the wireless charger and adapter respectively, then the adapter is plugged into a power source, and finally place the wireless charging device position of the phone in the middle of the wireless charger

III. Note

Please pay attention to the following issues, otherwise it may cause abnormal charging, high charging temperature, intermittent charging, or even not charging.

1. Please put the phone at the center of charge area.
2. It's recommended to use the Quick charger 3.0 adapter (9V/2A), 5V/2A is normal charge, the charging speed would be slower.
3. The charging distance is 2-8mm, please don't wear protective case which is over 5mm thick.
4. The lower temperature, the faster charging speed. The charging speed is faster in winter than in summer.
5. Don't charge in high temperature and humid environments to avoid damage of circuit.
6. Put it at the place that children can't reach to avoid unnecessary accidents.
7. Please place the charger away from flammable and explosive liquids, gases or explosives.
8. Do not place magnetic cards, magnetic stripe media and precision machinery too close to the charger.
9. No metal or magnetic objects around 6mm of the back center of the phone during charging.

IV. FAQ

1. Is it magnetic?

No, the product is not magnetic Wireless Charger

2. Do I need to connect a power supply?

Yes, a QC.3.0 adapter is required and plugged in, A standard 5V/1A adapter and computer USB ports cannot achieve 10W power.

3. How to check if your phone supports a wireless charger?

First: For iPhone as an example: Settings > General > About > Model Name

Finally: Search or look for options such as power and battery/charging for the respective brand and model of phone on the official website/browser to see if the use of a wireless charger is supported.

4. Does the product support Earphones or watches?

No, it only supports mobile phone charging with wireless charging equipment

5. Is 10W wireless charging considered fast charging?

Entry-level fast charging: If the device only supports 10W wireless charging (such as some mid-range Android devices), it belongs to the fast charging solution of the device.

Non-fast charging: If the device supports higher power (such as more than 15W), 10W is only the normal charging speed.

Recommendation: Confirm the wireless charging power supported by the device before purchasing, and give preference to the charger that matches the device protocol to achieve the best speed.

6. How do wireless charging speeds compare to a traditional wired charger?

Confined by the current wireless charging technology, charging speeds may vary depending on your device. Wireless charging is generally slower than traditional wired charging due to its lower conversion rate of electrical energy. At the same time, part of the electricity will be converted into heat energy and released, causing the wireless pad to be a little warm, but it does not affect charging.

7. Charging is intermittent or not working?

- The phone does not support wireless charging.
- The phone and charger are not aligned properly.
- The phone case is too thick or made of incompatible materials.
- If there is a problem with the adapter or cable, the wireless charger cannot work properly, try to replace the adapter or cable.
- Some older versions of iPhone operating system have bugs that may cause wireless charging errors, requiring a phone restart.
- There is a metal foreign object on the back of the phone, which causes FOD.

8.What are the reasons for slow phone charging?

●Adapter or cable issues

Work at 5V, no 9V fast charging.

●Ambient temperature is too high:

(1) The back of the Apple mobile phone will reduce the power to charge after it exceeds 37 degrees, it is recommended to suspend charging and continue charging when the temperature drops.

(2) The position of the mobile phone is too biased.

(3) The phone case is too thick.

●Procedure:

(1) It is recommended to turn off the "Optimize Battery Charging" option of your phone, which will increase the charging time of the battery.

(2) Turning on the screen or using the mobile phone during the charging process will cause the mobile phone to heat up and affect the charging efficiency.

●Other:

(1)The charging time is related to the battery capacity, the larger the battery capacity, the longer the charging time.

(2) When the phone has 0 battery / the phone is almost fully charged, the charging time will be a little longer.

Anweisungen

I . Spezifikationen

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Installations- und Gebrauchsanleitung

Verbinden Sie zuerst den USB-M mit dem kabellosen Ladegerät und dem Adapter. Stecken Sie dann den Adapter in eine Stromquelle und platzieren Sie schließlich das Telefon mit der kabellosen Ladefunktion in der Mitte des kabellosen Ladegeräts.

III.Hinweis

Bitte beachten Sie die folgenden Punkte, da dies sonst zu abnormalem Laden, hoher Ladetemperatur, intermittierendem Laden oder sogar zum Ausbleiben des Ladens führen kann.

1. Bitte legen Sie das Telefon in die Mitte des Ladebereichs.
2. Es wird empfohlen, das Quick Charger 3.0-Netzteil (9V/2A) zu verwenden, 5V/2A ist normales Laden, die Ladegeschwindigkeit ist langsamer.
3. Der Ladevorgang erfolgt in einem Abstand von 2-8 mm. Bitte tragen Sie keine Schutzhülle, die dicker als 5 mm ist.
4. Je niedriger die Temperatur, desto schneller die Ladegeschwindigkeit. Die Ladegeschwindigkeit ist im Winter schneller als im Sommer.
5. Laden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hoher Temperatur und Feuchtigkeit, um Schäden am Stromkreis zu vermeiden.
6. Stellen Sie das Gerät an einen Ort, der für Kinder unerreichbar ist, um unnötige Unfälle zu vermeiden.
7. Bitte stellen Sie das Ladegerät von brennbaren und explosiven Flüssigkeiten, Gasen oder Sprengstoffen fern.
8. Bringen Sie Magnetkarten, Magnetstreifenmedien und Präzisionsmaschinen nicht zu nahe an das Ladegerät.
9. Keine Metall- oder magnetischen Gegenstände im Umkreis von 6 mm um die Mitte der Rückseite des Telefons während des Ladevorgangs.

IV.FAQ

1. Ist es magnetisch? Nein, das Produkt ist nicht magnetisch Wireless Charger 2. Muss ich ein Netzteil anschließen? Ja, ein QC.3.0-Adapter ist erforderlich und muss angeschlossen werden. Ein Standard-5V/1A-Adapter und Computer-USB-Anschlüsse können keine 10W-Leistung erreichen. 3. Wie überprüfe ich, ob mein Telefon ein kabelloses Ladegerät unterstützt? Zuerst: Am Beispiel des iPhone: Einstellungen>Allgemein>Info>Modellname Schließlich: Suchen oder suchen Sie nach Optionen wie Stromversorgung und Akku/Laden für die jeweilige Marke und das jeweilige Telefonmodell auf der offiziellen Website/im Browser, um zu sehen, ob die Verwendung eines kabellosen Ladegeräts unterstützt wird. 4. Unterstützt das Produkt Ohrhörer oder Uhren? Nein, es unterstützt nur das Aufladen von Mobiltelefonen mit kabelloser Ladeausrüstung.

5. Gilt 10 W kabelloses Laden als Schnellladen? Einstiegs-Schnellladen: Wenn das Gerät nur 10 W kabelloses Laden unterstützt (wie einige Mittelklasse-Android-Geräte), gehört es zur Schnellladelösung des Geräts. Nicht-Schnellladen: Wenn das Gerät eine höhere Leistung unterstützt (z. B. mehr als 15 W), sind 10 W nur die normale Ladegeschwindigkeit. Empfehlung: Bestätigen Sie vor dem Kauf die vom Gerät unterstützte kabellose Ladeleistung und bevorzugen Sie das Ladegerät, das dem Geräteprotokoll entspricht, um die beste Geschwindigkeit zu erzielen.

6. Wie schneiden die Geschwindigkeiten des kabellosen Ladens im Vergleich zu einem herkömmlichen kabelgebundenen Ladegerät ab? Eingeschränkt durch die aktuelle Technologie des kabellosen Ladens können die Ladegeschwindigkeiten je nach Gerät variieren. Kabelloses Laden ist im Allgemeinen langsamer als herkömmliches kabelgebundenes Laden aufgrund seiner niedrigeren Umwandlungsrate von elektrischer Energie. Gleichzeitig wird ein Teil des Stroms in Wärmeenergie umgewandelt und abgegeben, wodurch sich das kabellose Pad etwas erwärmt. Dies hat jedoch keinen Einfluss auf den Ladevorgang.

7. Die Ladung ist unterbrochen oder funktioniert nicht? ●Das Telefon unterstützt kein kabelloses Laden. ●Das Telefon und das Ladegerät sind nicht richtig ausgerichtet. ●Die Telefonhülle ist zu dick oder aus inkompatiblen Materialien. ●Wenn ein Problem mit dem Adapter oder Kabel vorliegt, kann das kabellose Ladegerät nicht richtig funktionieren. Versuchen Sie, den Adapter oder das Kabel auszutauschen. ●Einige ältere Versionen des iPhone-Betriebssystems haben Fehler, die zu Fehlern beim kabellosen Laden führen können. Ein Neustart des Telefons ist erforderlich. ●Auf der Rückseite des Telefons befindet sich ein metallischer Fremdkörper, der FOD verursacht.

8. Gründe für langsames Laden des Telefons:

- Probleme mit Adapter oder Kabel: Funktionieren mit 5 V, kein 9 V Schnellladen.
- Umgebungstemperatur ist zu hoch: (1) Die Rückseite des Apple-Handys reduziert die Ladeleistung, wenn sie 37 Grad überschreitet. Es wird empfohlen, den Ladevorgang zu unterbrechen und fortzusetzen, wenn die Temperatur sinkt. (2) Die Position des Mobiltelefons ist zu einseitig. (3) Die Handyhülle ist zu dick.
- Vorgehensweise: (1) Es wird empfohlen, die Option "Akkuoptimierung" Ihres Telefons zu deaktivieren, wodurch die Ladezeit des Akkus verlängert wird. (2) Das Einschalten des Bildschirms oder die Verwendung des Mobiltelefons während des Ladevorgangs führt dazu, dass sich das Mobiltelefon erwärmt und die Ladeeffizienz beeinträchtigt wird.
- Sonstiges: (1) Die Ladezeit hängt von der Akkukapazität ab. Je größer die Akkukapazität, desto länger die Ladezeit. (2) Wenn das Telefon einen Akku von 0 % hat / das Telefon fast vollständig aufgeladen ist, dauert der Ladevorgang etwas länger.

Ohjeet

I. Tekniset tiedot

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II. Asennus- ja käyttöohjeet

Liitä ensin USB-M langattomaan laturiin ja sovittimeen, sitten sovitin kytketään virtalähteeseen ja lopuksi aseta puhelimen langaton latauslaite langattoman laturin keskelle.

III. Huomautus

Kiinnitä huomiota seuraaviin ongelmiin, muuten se voi aiheuttaa epänormaalin latauksen, korkean latauslämpötilan, ajoittaisen latauksen tai jopa latautumattomuuden.

1. Aseta puhelin latausalueen keskelle.
2. Suosittelemme käyttämään pikalaturin 3.0 sovitinta (9V / 2A), 5V / 2A on normaali lataus, latausnopeus olisi hitaampi.
3. Latausetäisyys on 2-8 mm, älä käytä yli 5 mm paksua suojakoteloä.
4. Mitä alhaisempi lämpötila, sitä nopeampi latausnopeus. Latausnopeus on nopeampi talvella kuin kesällä.
5. Älä lataa korkeassa lämpötilassa ja kosteissa ympäristöissä piirin vaurioitumisen välttämiseksi.
6. Laita se paikkaan, johon lapset eivät pääse käsiksi, jotta vältetään tarpeettomilta onnettomuuksilta.
7. Sijoita laturi etäälle syttyvistä ja räjähtävistä nesteistä, kaasusta tai räjähtävistä aineista.
8. Älä aseta magneetikortteja, magneettiraitamateriaaleja ja tarkkuuskoneita liian lähelle laturia.
9. No metalli- tai magneettiesineitä noin 6 mm:n etäisyydellä puhelimen takaosan keskikohdasta latauksen aikana.

IV.UKK

1. Onko se magneettinen? Ei, tuote ei ole magneettinen langaton laturi.
2. Tarvitsenko virtalähteen? Kyllä, QC.3.0-sovitin tarvitaan ja se on kytkettävä pistorasiaan. Tavallinen 5V/1A-sovitin ja tietokoneen USB-portit eivät pysty saavuttamaan 10 W:n tehoa.
3. Miten tarkistan, tukeeko puhelimeni langatonta laturia? Ensinnäkin: Esimerkkinä iPhone: Asetukset> Yleiset> Tietoja> Mallinimi Lopuksi: Etsi tai etsi vaihtoehtoja, kuten virta ja akku/lataus puhelimen merkille ja mallille viralliselta verkkosivustolta/selaimesta nähdäksesi, tukeeko se langatonta laturia.
4. Tukeeko tuote kuulokkeita tai kelloja? Ei, se tukee vain matkapuhelimen lataamista langattomalla latauslaitteella.

5. Onko 10 W:n langaton lataus nopeaa latausta? Perustason pikalataus: Jos laite tukee vain 10 W:n langatonta latausta (kuten jotkut keskitason Android-laitteet), se kuuluu laitteen pikalatausratkaisuun. Ei pikalatausta: Jos laite tukee suurempaa tehoa (kuten yli 15 W), 10 W on vain normaali latausnopeus. Suositus: Varmista laitteen tukema langaton latausteho ennen ostamista ja anna etusija laturille, joka vastaa laitteen protokollaa parhaan nopeuden saavuttamiseksi.

6. Miten langattoman latauksen nopeudet vertautuvat perinteiseen langalliseen laturiin? Nykyisen langattoman latausteknologian rajoittamana latausnopeudet voivat vaihdella laitteen mukaan. Langaton lataus on yleensä hitaampaa kuin perinteinen langallinen lataus johtuen sen alhaisemmasta sähköenergian muuntokertoimesta. Samalla osa sähköstä muuttuu lämpöenergiaksi ja vapautuu, jolloin langaton latausalusta voi olla hieman lämmin, mutta se ei vaikuta lataukseen.

7. Lataus on ajoittaista tai ei toimi? ●Puhelin ei tue langatonta latausta. ●Puhelin ja laturi eivät ole oikein kohdistettu. ●Puhelimen kotelo on liian paksu tai valmistettu yhteensopimattomista materiaaleista. ●Jos sovittimessa tai kaapelissa on ongelma, langaton laturi ei välttämättä toimi kunnolla, yritä vaihtaa sovitin tai kaapeli. ●Joissakin vanhemmissa iPhone-käyttöjärjestelmän versioissa on virheitä, jotka voivat aiheuttaa langattoman latauksen virheitä, ja puhelin on käynnistettävä uudelleen. ●Puhelimen takana on metalliesine, joka aiheuttaa FOD:n.

8. Miksi puhelimen lataaminen on hidasta? ●Sovittimen tai kaapelin ongelmat Toimivat 5 V:lla, eivät 9 V:n pikalatauksella. ●Ympäristön lämpötila on liian korkea: (1) Apple-matkapuhelimen takaosa vähentää lataustehoa, kun se ylittää 37 astetta, suositellaan keskeyttämään lataus ja jatkamaan latausta, kun lämpötila laskee. (2) Matkapuhelimen sijainti on liian vino. (3) Puhelimen kotelo on liian paksu. ●Menettely: (1) Suosittelemme poistamaan puhelimen "Optimoi akun lataus" -asetuksen käytöstä, mikä pidentää akun latausaikaa. (2) Näytön käynnistäminen tai matkapuhelimen käyttäminen latausprosessin aikana saa matkapuhelimen kuumentumaan ja vaikuttaa lataustehokkuuteen. ●Muuta: (1) Latausaika liittyy akun kapasiteettiin, mitä suurempi akun kapasiteetti, sitä pidempi latausaika. (2) Kun puhelimessa on 0 akkua / puhelin on lähes täysin ladattu, latausaika on hieman pidempi.

инструкции

I . Спецификации

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II. Инструкции по установке и использованию

Сначала подключите USB-M к беспроводному зарядному устройству и адаптеру соответственно, затем подключите адаптер к источнику питания и, наконец, поместите беспроводное зарядное устройство в середину беспроводного зарядного устройства.

III. Примечание

Пожалуйста, обратите внимание на следующие вопросы, в противном случае это может привести к ненормальной зарядке, высокой температуре зарядки, прерывистой зарядке или даже отсутствию зарядки. 1. Пожалуйста, положите телефон в центр области зарядки. 2. Рекомендуется использовать адаптер Quick charger 3.0 (9 В/2 А), 5 В/2 А - это обычная зарядка, скорость зарядки будет ниже. 3. Расстояние зарядки составляет 2-8 мм, пожалуйста, не надевайте защитный чехол толщиной более 5 мм. 4. Чем ниже температура, тем выше скорость зарядки. Зимой скорость зарядки выше, чем летом. 5. Не заряжайте в условиях высокой температуры и влажности, чтобы избежать повреждения цепи. 6. Поместите его в недоступное для детей место, чтобы избежать несчастных случаев. 7. Пожалуйста, держите зарядное устройство подальше от легковоспламеняющихся и взрывоопасных жидкостей, газов или взрывчатых веществ. 8. Не размещайте магнитные карты, магнитные носители и прецизионные приборы слишком близко к зарядному устройству. 9. Во время зарядки не должно быть металлических или магнитных предметов в радиусе 6 мм от задней центральной части телефона.

IV. ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

1. Является ли он магнитным? Нет, продукт не является магнитным Беспроводное зарядное устройство 2. Нужно ли подключать блок питания? Да, требуется адаптер QC.3.0 и подключение к сети, стандартный адаптер 5В/1А и порты USB компьютера не могут обеспечить мощность 10 Вт. 3. Как проверить, поддерживает ли ваш телефон беспроводное зарядное устройство? Во-первых: на примере iPhone: Настройки>Общие>О программе>Название модели Наконец: найдите или посмотрите такие параметры, как питание и аккумулятор/зарядка для соответствующей марки и модели телефона на официальном сайте/браузере, чтобы узнать, поддерживается ли использование беспроводного зарядного устройства. 4. Поддерживает ли продукт наушники или часы? Нет, он поддерживает только зарядку мобильных телефонов с помощью беспроводного зарядного устройства.

5. Беспроводная зарядка 10 Вт считается быстрой зарядкой?

Быстрая зарядка начального уровня: если устройство поддерживает только беспроводную зарядку 10 Вт (например, некоторые Android-устройства среднего класса), то это относится к решению быстрой зарядки устройства.

Не быстрая зарядка: если устройство поддерживает более высокую мощность (например, более 15 Вт), то 10 Вт - это всего лишь обычная скорость зарядки.

Рекомендация: перед покупкой уточните мощность беспроводной зарядки, поддерживаемую устройством, и отдайте предпочтение зарядному устройству, которое соответствует протоколу устройства, чтобы достичь наилучшей скорости.

6. Как скорость беспроводной зарядки сравнивается с традиционным проводным зарядным устройством? Ограниченная текущей технологией беспроводной зарядки, скорость зарядки может варьироваться в зависимости от вашего устройства.

Беспроводная зарядка, как правило, медленнее, чем традиционная проводная зарядка, из-за более низкого коэффициента преобразования электрической энергии. В то же время часть электроэнергии будет преобразована в тепловую энергию и выделена, в результате чего беспроводная площадка будет немного теплой. но это не влияет на зарядку.

7. Зарядка прерывистая или не работает? ●Телефон не поддерживает беспроводную зарядку. ●Телефон и зарядное устройство не выровнены должным образом. ●Чехол телефона слишком толстый или изготовлен из несовместимых материалов. ●Если проблема с адаптером или кабелем, беспроводное зарядное устройство не может работать должным образом, попробуйте заменить адаптер или кабель. ●В некоторых старых версиях операционной системы iPhone есть ошибки, которые могут вызывать ошибки беспроводной зарядки, требующие перезагрузки телефона. ●На задней панели телефона находится металлический посторонний предмет, который вызывает FOD.

8. Почему телефон медленно заряжается? ● Проблемы с адаптером или кабелем Работают на 5 В, без быстрой зарядки 9 В. ● Слишком высокая температура окружающей среды: (1) Задняя часть мобильного телефона Apple снизит мощность зарядки после того, как она превысит 37 градусов, рекомендуется приостановить зарядку и продолжить зарядку, когда температура упадет. (2) Положение мобильного телефона слишком смещено. (3) Чехол для телефона слишком толстый. ● Процедура: (1) Рекомендуется отключить опцию "Оптимизация зарядки аккумулятора" вашего телефона, что увеличит время зарядки аккумулятора. (2) Включение экрана или использование мобильного телефона во время процесса зарядки приведет к нагреву мобильного телефона и снижению эффективности зарядки. ● Прочее: (1) Время зарядки связано с емкостью аккумулятора, чем больше емкость аккумулятора, тем больше время зарядки. (2) Когда у телефона 0 батареи / телефон почти полностью заряжен, время зарядки будет немного больше.

Anvisningar

I. Specifikationer

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instruktioner för installation och användning

Först anslut USB-M till den trådlösa laddaren och adaptern, koppla sedan adaptern till en strömkälla, och placera slutligen telefonens trådlösa laddningsposition i mitten av den trådlösa laddaren.

III. Anteckning

Var vänlig uppmärksamma följande frågor, annars kan det leda till onormal laddning, hög laddningstemperatur, intermittent laddning eller till och med att den inte laddar. 1. Placera telefonen i mitten av laddningsområdet. 2. Det rekommenderas att använda Quick charger 3.0-adaptern (9V/2A), 5V/2A är normal laddning, laddningshastigheten blir långsammare. 3. Laddningsavståndet är 2-8 mm, vänligen använd inte skyddande fodral som är över 5 mm tjockt. 4. Ju lägre temperatur, desto snabbare laddningshastighet. Laddningshastigheten är snabbare på vintern än på sommaren. 5. Ladda inte i hög temperatur och fuktiga miljöer för att undvika skador på kretsen. 6. Placera den på en plats som barn inte kan nå för att undvika onödiga olyckor. 7. Håll laddaren borta från brännbara och explosiva vätskor, gaser eller sprängämnen. 8. Placera inte magnetkort, magnetremсор och precisionsmaskiner för nära laddaren. 9. Inga metall- eller magnetiska föremål inom 6 mm från telefonens bakre mitt under laddning.

IV. Vanliga frågor

1. Är den magnetisk? Nej, produkten är inte magnetisk trådlös laddare.
2. Måste jag ansluta en strömkälla? Ja, en QC.3.0-adapter krävs och måste vara ansluten. En standard 5V/1A-adapter och datorns USB-portar kan inte uppnå 10W effekt.
3. Hur kontrollerar jag om din telefon stöder en trådlös laddare? Först: Ta iPhone som exempel: Inställningar>Allmänt>Om>Modellnamn. Slutligen: Sök eller leta efter alternativ som ström och batteri/laddning för respektive märke och modell av telefon på den officiella webbplatsen/webbläsaren för att se om användning av en trådlös laddare stöds.
4. Stöder produkten hörlurar eller klockor? Nej, den stöder endast mobiltelefonladdning med trådlös laddningsutrustning.
5. Är 10W trådlös laddning snabb laddning? Grundläggande snabb laddning: Om enheten endast stöder 10W trådlös laddning (som vissa medelklass Android-enheter), tillhör den enhetens snabbladdningslösning. Icke-snabb laddning: Om enheten stöder högre effekt (som mer än 15W), är 10W endast den normala laddningshastigheten. Rekommendation: Bekräfta den trådlösa laddningseffekten som stöds av enheten innan du köper, och ge företräde åt laddaren som matchar enhetens protokoll för att uppnå bästa hastighet.

Hur jämförs hastigheterna för trådlös laddning med en traditionell laddare med sladd?

Begränsad av den nuvarande teknologin för trådlös laddning kan hastigheterna variera beroende på din enhet. Trådlös laddning är generellt långsammare än traditionell laddning med sladd på grund av dess lägre omvandlingsgrad av elektrisk energi. Samtidigt kommer en del av elektriciteten att omvandlas till värmeenergi och avgas, vilket gör att den trådlösa plattan blir lite varm, men det påverkar inte laddningen.

7. Laddningen är intermittent eller fungerar inte?

- Telefonen stöder inte trådlös laddning.
- Telefonen och laddaren är inte korrekt justerade.
- Telefonens fodral är för tjockt eller gjort av inkompatibla material.
- Om det finns ett problem med adaptern eller kabeln kan den trådlösa laddaren inte fungera korrekt, försök att byta ut adaptern eller kabeln.
- Vissa äldre versioner av iPhone-operativsystemet har buggar som kan orsaka fel vid trådlös laddning, vilket kräver en omstart av telefonen.
- Det finns ett metallföremål på baksidan av telefonen, vilket orsakar FOD.

8. Vad är orsakerna till långsam laddning av telefonen? ● Problem med adapter eller kabel Ar betar på 5V, ingen 9V snabbladdning. ● Omgivningstemperaturen är för hög: (1) Baksidan av Apple-mobiltelefonen minskar laddningskraften efter att den överstiger 37 grader, det rekommenderas att pausa laddningen och fortsätta när temperaturen sjunker. (2) Mobiltelefonens position är för sned. (3) Telefonfodralet är för tjockt. ● Procedur: (1) Det rekommenderas att stänga av alternativet "Optimera batteriladdning" på din telefon, vilket kommer att öka laddningstiden för batteriet. (2) Att tända skärmen eller använda mobiltelefonen under laddningsprocessen kommer att få telefonen att överhettas och påverka laddningseffektiviteten. ● Övrigt: (1) Laddningstiden är relaterad till batterikapaciteten, ju större batterikapacitet, desto längre laddningstid. (2) När telefonen har 0% batteri / telefonen är nästan fulladdad, kommer laddningstiden att vara lite längre.

Instruções

I . Especificações

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instruções de instalação e utilização

Primeiro, conecte o USB-M ao carregador sem fio e ao adaptador, respetivamente. Em seguida, o adaptador é ligado a uma fonte de alimentação e, finalmente, coloque o dispositivo de carregamento sem fio na posição do telefone no meio do carregador sem fio.

III. Nota

Por favor, preste atenção aos seguintes problemas, caso contrário, pode causar carregamento anormal, alta temperatura de carregamento, carregamento intermitente ou mesmo não carregar. 1. Por favor, coloque o telefone no centro da área de carregamento. 2. É recomendável usar o adaptador de carregador rápido 3.0 (9V/2A), 5V/2A é carga normal, a velocidade de carregamento seria mais lenta. 3. A distância de carregamento é de 2-8mm, por favor, não use capa protetora com mais de 5mm de espessura. 4. Quanto menor a temperatura, mais rápida a velocidade de carregamento. A velocidade de carregamento é mais rápida no inverno do que no verão. 5. Não carregue em ambientes de alta temperatura e umidade para evitar danos ao circuito. 6. Coloque-o em um local que as crianças não consigam alcançar para evitar acidentes desnecessários. 7. Por favor, coloque o carregador longe de líquidos inflamáveis e explosivos. gases ou explosivos. 8. Não coloque cartões magnéticos, mídia de tarja magnética e máquinas de precisão muito perto do carregador. 9. Nenhum objeto metálico ou magnético em torno de 6mm do centro traseiro do telefone durante o carregamento.

IV. Perguntas Frequentes

1. É magnético?

Não, o produto não é um carregador sem fios magnético.

2. Preciso conectar uma fonte de alimentação?

Sim, é necessário um adaptador QC.3.0 e ligado, um adaptador padrão de 5V/1A e portas USB do computador não conseguem atingir 10W de potência.

3. Como verificar se o seu telemóvel suporta um carregador sem fios?

Primeiro: Para iPhone como exemplo: Definições>Geral>Sobre>Nome do Modelo

Finalmente: Pesquise ou procure opções como energia e bateria/carregamento para a respetiva marca e modelo de telemóvel no site oficial/navegador para ver se o uso de um carregador sem fios é suportado.

4. O produto suporta auscultadores ou relógios?

Não, apenas suporta carregamento de telemóveis com equipamento de carregamento sem fios.

5. O carregamento sem fio de 10 W é considerado um carregamento rápido? Carregamento rápido de nível básico: Se o dispositivo suporta apenas carregamento sem fio de 10 W (como alguns dispositivos Android de gama média), ele pertence à solução de carregamento rápido do dispositivo. Carregamento não rápido: Se o dispositivo suporta maior potência (como mais de 15 W), 10 W é apenas a velocidade de carregamento normal. Recomendação: Confirme a potência de carregamento sem fio suportada pelo dispositivo antes de comprar e dê preferência ao carregador que corresponda ao protocolo do dispositivo para atingir a melhor velocidade.

6. Como é que as velocidades de carregamento sem fios se comparam com um carregador com fios tradicional? Limitadas pela atual tecnologia de carregamento sem fios, as velocidades de carregamento podem variar dependendo do seu dispositivo. O carregamento sem fios é geralmente mais lento do que o carregamento com fios tradicional devido à sua menor taxa de conversão de energia elétrica. Ao mesmo tempo, parte da eletricidade será convertida em energia térmica e libertada, fazendo com que a almofada sem fios fique um pouco quente, mas isso não afeta o carregamento.

7. O carregamento é intermitente ou não está a funcionar? ●O telefone não suporta carregamento sem fios. ●O telefone e o carregador não estão devidamente alinhados. ●A capa do telefone é muito grossa ou feita de materiais incompatíveis. ●Se houver um problema com o adaptador ou cabo, o carregador sem fios não pode funcionar corretamente, tente substituir o adaptador ou cabo. ●Algumas versões mais antigas do sistema operativo iPhone têm bugs que podem causar erros de carregamento sem fios, exigindo um reinício do telefone. ●Existe um objeto estranho de metal na parte de trás do telefone, o que causa FOD.

8. Quais são as razões para o carregamento lento do telefone? ●Problemas com o adaptador ou cabo Funcionam a 5V, sem carregamento rápido de 9V. ●A temperatura ambiente é muito alta: (1) A parte de trás do telemóvel Apple irá reduzir a potência de carga após exceder 37 graus, recomenda-se suspender o carregamento e continuar a carregar quando a temperatura baixar. (2) A posição do telemóvel está muito enviesada. (3) A capa do telemóvel é muito grossa. ●Procedimento: (1) Recomenda-se desligar a opção "Otimizar Carregamento da Bateria" do seu telemóvel, o que aumentará o tempo de carregamento da bateria. (2) Ligar o ecrã ou utilizar o telemóvel durante o processo de carregamento fará com que o telemóvel aqueça e afete a eficiência do carregamento. ●Outros: (1)O tempo de carregamento está relacionado com a capacidade da bateria, quanto maior a capacidade da bateria, maior o tempo de carregamento. (2) Quando o telemóvel tem 0 bateria / o telemóvel está quase totalmente carregado, o tempo de carregamento será um pouco maior.

지침

I. 사양

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II. 설치 및 사용 지침

먼저 USB-M을 무선 충전기와 어댑터에 각각 연결한 다음 어댑터를 전원에 연결하고 마지막으로 무선 충전 장치 위치의 휴대폰을 무선 충전기 중앙에 놓습니다.

III. 참고

다음 사항에 주의해 주십시오. 그렇지 않으면 비정상적인 충전, 높은 충전 온도, 간헐적인 충전 또는 충전이 되지 않을 수 있습니다.

1. 전화기를 충전 영역의 중앙에 놓아 주십시오.
2. Quick charger 3.0 어댑터(9V/2A)를 사용하는 것이 좋습니다. 5V/2A는 일반 충전이며, 충전 속도가 느려질 수 있습니다.
3. 충전 거리는 2-8mm이며, 두께가 5mm를 초과하는 보호 케이스는 착용하지 마십시오.
4. 온도가 낮을수록 충전 속도가 빨라집니다. 겨울철에 충전 속도가 여름보다 빠릅니다.
5. 고온 및 습한 환경에서 충전하지 마십시오. 회로 손상을 피하기 위해서입니다.
6. 어린이가 닿지 않는 곳에 두어 불필요한 사고를 피하십시오.
7. 충전기를 인화성 및 폭발성 액체, 가스 또는 폭발물에서 멀리 두십시오.
8. 충전기와 너무 가까이에서 자석 카드, 자기 스트라이프 매체 및 정밀 기계를 두지 마십시오.
9. 충전 중에는 전화기 뒷면 중앙에서 6mm 이내에 금속 또는 자성 물체가 없도록 하십시오.

IV. 자주 묻는 질문

1. 자석이 붙나요?

아니요, 제품은 자석이 없는 무선 충전기입니다.

2. 전원 공급 장치를 연결해야 하나요?

네, QC.3.0 어댑터가 필요하며 연결해야 합니다. 표준 5V/1A 어댑터와 컴퓨터 USB 포트는 10W 전력을 달성할 수 없습니다.

3. 휴대폰이 무선 충전기를 지원하는지 확인하는 방법은 무엇인가요?

첫째: 예를 들어 iPhone의 경우 설정>일반>정보>모델 이름

마지막으로: 공식 웹사이트/브라우저에서 해당 브랜드 및 모델의 휴대폰에 대한 전원 및 배터리/충전 옵션을 검색하거나 찾아 무선 충전기 사용이 지원되는지 확인합니다.

4. 제품이 이어폰이나 시계를 지원하나요?

아니요, 무선 충전 장비를 사용하여 휴대폰 충전전용 지원합니다.

5. 10W 무선 충전은 고속 충전으로 간주되니까?

입문용 고속 충전: 기기가 10W 무선 충전전용 지원하는 경우(일부 중급 안드로이드 기기와 같이), 기기의 고속 충전 솔루션에 속합니다.

고속 충전 아님: 기기가 더 높은 전력(15W 이상)을 지원하는 경우 10W는 일반 충전 속도일 뿐입니다.

권장 사항: 구매 전에 기기에서 지원하는 무선 충전 전력을 확인하고 기기 프로토콜과 일치하는 충전기를 우선 선택하여 최상의 속도를 얻으십시오.

6. 무선 충전 속도는 기존 유선 충전기와 비교하여 어떻게 비교되니까?

현재 무선 충전 기술의 한계로 인해 충전 속도는 기기마다 다를 수 있습니다. 무선 충전은 전기 에너지 변환율이 낮기 때문에 일반적으로 기존 유선 충전보다 느립니다. 동시에 전기의 일부가 열 에너지로 변환되어 방출되어 무선 충전 패드가 약간 따뜻해지지만 충전에는 영향을 미치지 않습니다.

7. 충전이 간헐적이거나 작동하지 않습니까?

- 휴대폰이 무선 충전을 지원하지 않습니다.
- 휴대폰과 충전기가 제대로 정렬되지 않았습니다.
- 휴대폰 케이스가 너무 두껍거나 호환되지 않는 재질로 만들어졌습니다.
- 어댑터 또는 케이블에 문제가 있는 경우 무선 충전기가 제대로 작동하지 않을 수 있습니다. 어댑터 또는 케이블을 교체해 보세요.
- 이전 버전의 iPhone 운영 체제에는 무선 충전 오류를 일으킬 수 있는 버그가 있어 휴대폰을 다시 시작해야 할 수 있습니다.
- 휴대폰 뒷면에 금속 이물질이 있어 FOD가 발생합니다.

8. 휴대폰 충전이 느린 이유는 무엇입니까?

● 어댑터 또는 케이블 문제

5V에서 작동하고 9V 고속 충전이 되지 않습니다.

● 주변 온도가 너무 높음:

(1) 애플 휴대폰 뒷면은 37도를 초과하면 충전 전력을 줄이므로 충전을 중단하고 온도가 내려가면 충전을 계속하는 것이 좋습니다.

(2) 휴대폰의 위치가 너무 치우쳐 있습니다.

(3) 휴대폰 케이스가 너무 두껍습니다.

● 절차:

(1) 휴대폰의 "배터리 충전 최적화" 옵션을 끄는 것이 좋습니다. 이렇게 하면 배터리 충전 시간이 길어집니다.

(2) 충전 중에 화면을 켜거나 휴대폰을 사용하면 휴대폰이 뜨거워져 충전 효율에 영향을 미칩니다.

● 기타:

(1) 충전 시간은 배터리 용량과 관련이 있으며, 배터리 용량이 클수록 충전 시간이 길어집니다.

(2) 휴대폰 배터리가 0%이거나 거의 완전히 충전된 경우 충전 시간이 약간 더 길어집니다.

Οδηγιές

I . Προδιαγραφές

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Οδηγιές εγκατάστασης και χρήσης

Συνδεστε πρώτα το USB-M στον ασύρματο φορτιστή και τον προσαρμογέα αντίστοιχα, στη συνέχεια ο προσαρμογέας συνδέεται σε μια πηγή τροφοδοσίας και τέλος τοποθετήστε τη συσκευή ασύρματης φόρτισης στη θέση του τηλεφώνου στο κέντρο του ασύρματου φορτιστή.

III. Σημείωση

Δώστε προσοχή στα ακόλουθα ζητήματα, διαφορετικά μπορεί να προκαλέσει ανώμαλη φόρτιση, υψηλή θερμοκρασία φόρτισης, διαλειπούσα φόρτιση ή άκομή και μη φόρτιση.

1. Τοποθετήστε το τηλέφωνο στο κέντρο της περιοχής φόρτισης.
2. It συνιστάται να χρησιμοποιήσετε τον προσαρμογέα γρήγορου φορτιστή 3.0 (9V / 2A), 5V / 2A είναι κανονική φόρτιση, η ταχύτητα φόρτισης θα είναι πιο αργή.
3. Η απόσταση φόρτισης είναι 2-8mm, μην φοράτε προστατευτική θήκη πάχους άνω των 5mm.
4. Η χαμηλότερη θερμοκρασία, τόσο μεγαλύτερη ταχύτητα φόρτισης. Η ταχύτητα φόρτισης είναι ταχύτερη το χειμώνα από ό,τι το καλοκαίρι.
5. Μην χρεώνετε σε περιβαλλόντα υψηλής θερμοκρασίας και υγρασίας για να αποφύγετε τη ζημία του κυκλώματος.
6. Βάλτε το στο σημείο που τα παιδιά δεν μπορούν να φτάσουν για να αποφύγετε περιττά ατυχήματα.
7. Τοποθετήστε το φορτιστή μακριά από εύφλεκτα και εκρηκτικά υγρά/αέρια ή εκρηκτικά.
8. Do μην τοποθετείτε μαγνητικές κάρτες, μέσα μαγνητικής λωρίδας και μηχανήματα ακριβείας πολύ κοντά στο φορτιστή.
9. No μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα περίπου 6 mm από το πίσω κέντρο του τηλεφώνου κατά τη φόρτιση.

IV. Συχνές Ερωτήσεις

1. Είναι μαγνητικό; Όχι, το προϊόν δεν είναι μαγνητικός ασύρματος φορτιστής.
2. Πρέπει να συνδεσω τροφοδοτικό; Ναι, απαιτείται και συνδέεται ένας προσαρμογέας QC.3.0. Ένας τυπικός προσαρμογέας 5V/1A και οι θυρές USB υπολογιστή δεν μπορούν να επιτύχουν ισχύ 10W.
3. Πώς να ελέγξετε εάν το τηλέφωνό σας υποστηρίζει ασύρματο φορτιστή; Πρώτον: Για παραδειγμα iPhone: Ρυθμίσεις > Γενικά > Σχετικά > Όνομα μοντέλου Τέλος: Αναζητήστε ή αναζητήστε επιλογές όπως ισχύς και μπαταρία/φόρτιση για την αντίστοιχη μάρκα και το μοντέλο τηλεφώνου στον επίσημο ιστοτόπο/προγράμμα περιήγησης για να δείτε εάν υποστηρίζεται η χρήση ασύρματου φορτιστή.
4. Το προϊόν υποστηρίζει ακουστικά ή ρολογία; Όχι, υποστηρίζει μόνο φόρτιση κινητού τηλεφώνου με ασύρματο εξοπλισμό φόρτισης.

5. Θεωρείται η ασύρματη φόρτιση 10W γρήγορη φόρτιση; Γρήγορη φόρτιση αρχικού επιπέδου: Εάν η συσκευή υποστηρίζει μόνο ασύρματη φόρτιση 10W (οόπως ορισμένες συσκευές Android μεσαιάς κατηγορίας), ανηόκει στη λύση γρήγορης φόρτισης της συσκευής. Κανονική φόρτιση: Εάν η συσκευή υποστηρίζει υψηλότερη ισχύ (οόπως περισσότερα απο 15W), τα 10W είναι μόνο η κανονική ταχύτητα φόρτισης. Συστάση: Επιβεβαιώστε την ισχύ ασύρματης φόρτισης που υποστηρίζει η συσκευή ή πριν απο την αγορά και δώστε προτεραιότητα στον φορτιστή που ταιριαζει με το πρωτοκόλλο της συσκευής για να επιτύχετε την καλύτερη ταχύτητα.

6. Πώς συγκρίνονται οι ταχύτητες ασύρματης φόρτισης με έναν παραδοσιακό ένσυρματο φορτιστή; Λόγω της τρεόουσας τεχνολογίας ασύρματης φόρτισης, οι ταχύτητες φόρτισης ενδεόεται να διαφέρουν αναλογα με τη συσκευή σας. Η ασύρματη φόρτιση είναι γενικά πιο αργή απο την παραδοσιακή ένσυρματη φόρτιση λόγω του χαμηλότερου ρυθμου μετατροπής της ηλεκτρικής ενεργείας. Ταυτόχρονα, μέρος του ηλεκτρισμου θα μετατραπεί σε θερμική ενεργεία και θα απελευθερωθεί, κάνοντας το ασύρματο ταμπλο λίγο ζεστο. αλλα δεν επηρεαζει τη φόρτιση.

7. Η φόρτιση είναι διακοπτομένη η δεν λειτουργει; ● Το τηλεφωνο δεν υποστηριζει ασύρματη φόρτιση. ● Το τηλεφωνο και ο φορτιστής δεν είναι σωστα έυθυγραμμισμένα. ● Η θηκή του τηλεφωνού είναι πολυ χοντρη ή κατασκευασμένη απο άσυμβατα υλικά. ● Εάν υπαρχει προβλημα με τον προσαρμογεά η το καλωδιο, ο ασύρματος φορτιστής δεν μπορεί να λειτουργησει σωστα, δοκιμαστε να αντικαταστησετε τον προσαρμογεά η το καλωδιο. ● Ορισμένες παλαιότερες εκδοόεις του λειτουργικού συστημάτος iPhone έχουν σφαλματα που μπορεί να προκαλ εσουν σφαλματα ασύρματης φόρτισης, απαιτώντας επανεκκίνηση του τηλεφωνού. ● Υπαρχει ένα μεταλλικο ξένο αντικειμένο στο πίσω μέρος του τηλεφωνού, το οποιο προκαλει FOD.

8. Ποιοι είναι οι λόγοι για την αργή φόρτιση του τηλεφώνου;

● Προβλήματα με τον προσαρμογέα ή το καλώδιο

Λειτουργούν στα 5V, όχι με γρήγορη φόρτιση 9V.

● Η θερμοκρασία περιβαλλοντος είναι πολύ υψηλή:

(1) Η πλατίνη του κινητού τηλεφώνου Apple θα μειώσει την ισχύ φόρτισης μετά από 37 βαθμούς, συνιστάται να ανασταλεί η φόρτιση και να συνεχιστεί όταν πέσει η θερμοκρασία.

(2) Η θέση του κινητού τηλεφώνου είναι πολύ προκατειλημμένη.

(3) Η θήκη του τηλεφώνου είναι πολύ παχιά.

● Διαδικασία:

(1) Συνιστάται να απενεργοποιήσετε την επιλογή "Βελτιστοποίηση φόρτισης μπαταρίας" του τηλεφώνου σας, η οποία θα αυξήσει τον χρόνο φόρτισης της μπαταρίας.

(2) Η ενεργοποίηση της οθόνης ή η χρήση του κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της φόρτισης θα προκαλέσει θέρμανση του κινητού τηλεφώνου και θα επηρεάσει την αποτελεσματικότητα φόρτισης.

● Άλλα:

(1) Ο χρόνος φόρτισης σχετίζεται με την χωρητικότητα της μπαταρίας, όσο μεγαλύτερη είναι η χωρητικότητα της μπαταρίας, τόσο μεγαλύτερος είναι ο χρόνος φόρτισης.

(2) Όταν το τηλέφωνο έχει 0 μπαταρία / το τηλέφωνο είναι σχεδόν πλήρως φορτισμένο, ο χρόνος φόρτισης θα είναι λίγο μεγαλύτερος.

Instrukcijos

I . Specifikacijos

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Montavimo ir naudojimo instrukcijos

Pirmiausia, prijunkite USB-M prie belaidžio įkroviklio ir adapterio atitinkamai, tada adapteris įjungiamas į maitinimo šaltinį, ir galiausiai padėkite telefono belaidžio įkrovimo įrenginio vietą belaidžio įkroviklio viduryje.

III. Pastaba

Atkreipkite dėmesį į šias problemas, kitaip tai gali sukelti nenormalus įkrovimas, aukštą įkrovimo temperatūrą, pertraukiamas įkrovimas arba net neįkraunamas.

1. Padeikite telefoną įkrovimo srities centre.

2. Jei rekomenduojama naudoti Greitojo įkroviklio 3.0 adapterį (9V/2A), 5V/2A yra normalus įkrovimas, įkrovimo greitis būtų lėtesnis.

3. Įkrovimo atstumas yra 2–8 mm, nedeikite apsauginio deklų, kurio storis viršija 5 mm.

4. Žemesnė temperatūra, greitesnis įkrovimo greitis. Įkrovimo greitis žemą yra greitesnis nei vasarą.

5. Neįkraukite didesne ir drėgnoje aplinkoje, kad nepažeistumėte grandinės.

6. Padeikite jį toje vietoje, kurios vaikai negali pasiekti, kad išvengtumėte nereikalingų nelaimingų atsitikimų.

7. Padeikite įkroviklį atokiau nuo degių ir sprogių skysčių, dujos ar sprogmėnys.

8. Nedeikite magnetinių kortelių, magnetinių juostelių laikmenų ir tikslųjų masių per artį įkroviklio.

Įkrovimo metu 9. Nuo metalinių ar magnetinių daiktų maždaug 6 mm atstumu nuo telefono galinio centro.

IV. DUK

1. Ar jis magnetinis?

Ne, produktas nėra magnetinis belaidis įkroviklis

2. Ar man reikia prijungti maitinimo šaltinį?

Taip, reikalingas QC.3.0 adapteris ir jis turi būti prijungtas. Standartinis 5V/1A adapteris ir kompiuterio USB prievadai negali pasiekti 10W galios.

3. Kaip patikrinti, ar jūsų telefonas palaiko belaidį įkroviklį?

Pirma: Pavyzdžiui, iPhone: Nustatymai>Bendra>Apie>Modelio pavadinimas

Galiausiai: Oficialioje svetainėje/narsykleje ieskokite parinkčių, tokių kaip galia ir baterija/įkrovimas atitinkamam telefono prekės ženklui ir modeliui, kad pamatytumėte, ar palaikomas belaidžio įkroviklio naudojimas.

4. Ar produktas palaiko ausines ar laikrodžius?

Ne, jis palaiko tik mobiliojo telefono įkrovimą belaidžio įkrovimo įrenginiu

5. Ar 10W belaidis įkrovimas laikomas greitu įkrovimu? Pradinio lygio greitas įkrovimas: jei įrenginys palaiko tik 10W belaidį įkrovimą (pvz., kai kurie vidutinės klasės „Android“ įrenginiai), jis priklauso įrenginio greito įkrovimo sprendimui. Ne greitas įkrovimas: jei įrenginys palaiko didesnę galią (pvz., daugiau nei 15W), 10W yra tik įprastas įkrovimo greitis. Rekomendacija: prieš perkdami patikrinkite įrenginio palaikomą belaidžio įkrovimo galią ir teikite pirmenybę įkrovikliui, kuris atitinka įrenginio protokolą, kad pasiektumėte geriausią greitį.

6. Kaip belaidžio įkrovimo greitis palyginamas su įprastu laidiniu įkrovikliu? Dėl dabartinės belaidžio įkrovimo technologijos įkrovimo greitis gali skirtis priklausomai nuo jūsų įrenginio. Belaidis įkrovimas paprastai yra lėšesnis nei įprastas laidinis įkrovimas dėl žemesnio elektros energijos konversijos koeficiento. Tuo pačiu metu dalis elektros energijos bus paversta šilumos energija ir išsiskiria, todėl belaidis kilimelis šiek tiek susižais. bet tai neturi įtakos įkrovimui.

7. Įkrovimas yra pertrūkis arba neveikia? ●Telefonas nepalaiko belaidžio įkrovimo. ●Telefonas ir įkroviklis nėra tinkamai suderinti. ●Telefono dėklas yra per storas arba pagamintas iš ne suderinamų medžiagų. ●Jei yra problemų su adapteriu arba kabeliu, belaidis įkroviklis gali neveikti tinkamai, pabandykite pakeisti adapterį arba kabelį. ●Kai kurios senesnės „iPhone“ operacinės sistemos versijos turi klaidų, kurios gali sukelti belaidžio įkrovimo klaidas, todėl reikia iš naujo paleisti telefoną. ●Telefono gale yra metalinis paslulinis objektas, kuris sukelia FOD.

8. Kokios yra lėto telefono įkrovimo priežastys?

● Adapterio arba kabelio problemos

Veikia 5V, nėra 9V greito įkrovimo.

● Aplinkos temperatūra per aukšta:

(1) „Apple“ mobiliojo telefono galinė dalis sumažins įkrovimo galią, kai ji viršys 37 laipsnius, rekomenduojama sustabdyti įkrovimą ir tęsti įkrovimą, kai temperatūra nukris.

(2) Mobiliojo telefono padėdis per daug pasvirusi.

(3) Telefono dėklas per storas.

● Procedūra:

(1) Rekomenduojama išjungti telefono „Optimizuoti akumuliatoriaus įkrovimą“ parinktį, kuri padidins akumuliatoriaus įkrovimo laiką.

(2) Ekranų įjungimas arba mobiliojo telefono naudojimas įkrovimo metu sukels telefono įkaitimą ir paveiks įkrovimo efektyvumą.

● Kita:

(1) Įkrovimo laikas priklauso nuo akumuliatoriaus talpos, kuo didesnė akumuliatoriaus talpa, tuo ilgesnis įkrovimo laikas.

(2) Kai telefono akumuliatorius išsikrovęs / telefonas beveik visiskai įkrautas, įkrovimo laikas bus tiek ilgesnis.

Istruzioni

I . Specifiche

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

Istruzioni per l'installazione e l'uso

Per prima cosa, collega il USB-M al caricabatterie wireless e all'adattatore, poi collega l'adattatore a una fonte di alimentazione e infine posiziona il dispositivo di ricarica wireless al centro del caricabatterie.

Nota III

Si prega di prestare attenzione ai seguenti problemi, altrimenti potrebbero verificarsi ricariche anomale, temperature elevate durante la ricarica, ricariche intermittenti o addirittura l'impossibilità di ricaricare. 1. Si prega di posizionare il telefono al centro dell'area di ricarica. 2. Si consiglia di utilizzare l'adattatore Quick charger 3.0 (9V/2A), 5V/2A è una ricarica normale, la velocità di ricarica sarà più lenta. 3. La distanza di ricarica è di 2-8 mm, si prega di non utilizzare custodie protettive superiori a 5 mm di spessore. 4. Maggiore è la temperatura, più veloce sarà la ricarica. La velocità di ricarica è più rapida in inverno rispetto all'estate. 5. Non ricaricare in ambienti ad alta temperatura e umidi per evitare danni al circuito. 6. Posizionarlo in un luogo inaccessibile ai bambini per evitare incidenti indesiderati. 7. Si prega di tenere il caricabatterie lontano da liquidi, gas o esplosivi infiammabili. 8. Non posizionare carte magnetiche, supporti a striscia magnetica e macchinari di precisione troppo vicino al caricabatterie. 9. Non ci devono essere oggetti metallici o magnetici entro 6 mm dal centro posteriore del telefono durante la ricarica.

Domande frequenti

1. È magnetico? No, il prodotto non è magnetico, è un caricatore wireless.
2. Devo collegare un alimentatore? Sì, è necessario un adattatore QC.3.0 e deve essere collegato. Un adattatore standard 5V/1A e le porte USB del computer non possono raggiungere i 10W di potenza.
3. Come posso verificare se il mio telefono supporta un caricatore wireless? Prima: Prendiamo l'iPhone come esempio: Impostazioni > Generali > Informazioni > Nome modello. Infine: Cerca o controlla opzioni come alimentazione e batteria/ricarica per il rispettivo marchio e modello di telefono sul sito ufficiale/browser per vedere se l'uso di un caricatore wireless è supportato.
4. Il prodotto supporta auricolari o orologi? No, supporta solo la ricarica dei telefoni cellulari con attrezzature di ricarica wireless.

5. La ricarica wireless a 10W è considerata ricarica veloce? Ricarica veloce di base: Se il dispositivo supporta solo la ricarica wireless a 10W (come alcuni dispositivi Android di fascia media), rientra nella soluzione di ricarica veloce del dispositivo. Ricarica non veloce: Se il dispositivo supporta potenze superiori (come più di 15W), 10W è solo la velocità di ricarica normale. Raccomandazione: Verifica la potenza di ricarica wireless supportata dal dispositivo prima dell'acquisto e dai la preferenza al caricabatterie che corrisponde al protocollo del dispositivo per ottenere la migliore velocità.

6. Come si confrontano le velocità di ricarica wireless con quelle di un caricabatterie tradizionale? Limitate dalla tecnologia attuale di ricarica wireless, le velocità di ricarica possono variare a seconda del dispositivo. La ricarica wireless è generalmente più lenta rispetto a quella cablata a causa del suo tasso di conversione inferiore dell'energia elettrica. Allo stesso tempo, parte dell'elettricità viene convertita in energia termica e rilasciata, facendo sì che il pad wireless diventi un po' caldo, ma ciò non influisce sulla ricarica.

7. La ricarica è intermittente o non funziona? ● Il telefono non supporta la ricarica wireless. ● Il telefono e il caricabatterie non sono allineati correttamente. ● La custodia del telefono è troppo spessa o realizzata con materiali incompatibili. ● Se ci sono problemi con l'adattatore o il cavo, il caricabatterie wireless potrebbe non funzionare correttamente, prova a sostituire l'adattatore o il cavo. ● Alcune versioni più vecchie del sistema operativo iPhone presentano bug che possono causare errori nella ricarica wireless, richiedendo un riavvio del telefono. ● C'è un oggetto metallico estraneo sul retro del telefono, che causa FOD.

8. Quali sono le ragioni per cui il telefono si carica lentamente? ● Problemi con l'adattatore o il cavo: Funzionano a 5V, niente ricarica rapida a 9V. ● La temperatura ambiente è troppo alta: (1) La parte posteriore dell'iPhone ridurrà la potenza di ricarica dopo aver superato i 37 gradi, si consiglia di sospendere la ricarica e riprendere quando la temperatura scende. (2) La posizione del telefono è troppo inclinata. (3) La custodia del telefono è troppo spessa. ● Procedura: (1) Si consiglia di disattivare l'opzione "Ottimizza la ricarica della batteria" del telefono, il che aumenterà il tempo di ricarica della batteria. (2) Accendere lo schermo o utilizzare il telefono durante la ricarica farà surriscaldare il dispositivo e influenzerà l'efficienza di ricarica. ● Altro: (1) Il tempo di ricarica è legato alla capacità della batteria, maggiore è la capacità, più lungo sarà il tempo di ricarica. (2) Quando il telefono ha 0% di batteria o è quasi completamente carico, il tempo di ricarica sarà un po' più lungo.

Instructions

I . Caractéristiques

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instructions d'installation et d'utilisation

Tout d'abord, connectez le USB-M au chargeur sans fil et à l'adaptateur respectivement, puis l'adaptateur est branché à une source d'alimentation, et enfin placez l'appareil de charge sans fil position du téléphone au milieu du chargeur sans fil

III. Note

Veillez prêter attention aux problèmes suivants, sinon cela pourrait entraîner une charge anormale, une température de charge élevée, une charge intermittente ou même une absence de charge.

1. Veuillez placer le téléphone au centre de la zone de charge.
2. Il est recommandé d'utiliser l'adaptateur Quick Charge 3.0 (9V/2A), 5V/2A est une charge normale, la vitesse de charge sera plus lente.
3. La distance de charge est de 2 à 8 mm, veuillez ne pas porter de coque de protection d'une épaisseur supérieure à 5 mm.
4. Plus la température est basse, plus la vitesse de charge est rapide. La vitesse de charge est plus rapide en hiver qu'en été.
5. Ne chargez pas dans des environnements à haute température et humides pour éviter d'endommager le circuit.
6. Placez-le à un endroit inaccessible aux enfants pour éviter les accidents inutiles.
7. Veuillez placer le chargeur à l'écart des liquides inflammables et explosifs, des gaz ou des explosifs.
8. Ne placez pas de cartes magnétiques, de supports à bande magnétique et de machines de précision trop près du chargeur.
9. Aucun objet métallique ou magnétique à moins de 6 mm du centre arrière du téléphone pendant la charge.

IV. FAQ

1. Est-ce magnétique ?

Non, le produit n'est pas magnétique Chargeur sans fil

2. Dois-je connecter une alimentation ?

Oui, un adaptateur QC.3.0 est requis et branché, un adaptateur standard 5V/1A et les ports USB de l'ordinateur ne peuvent pas atteindre une puissance de 10W.

3. Comment vérifier si votre téléphone prend en charge un chargeur sans fil ?

Premièrement : Pour iPhone par exemple : Réglages>Général>À propos>Nom du modèle

Enfin : Recherchez ou recherchez des options telles que l'alimentation et la batterie/la charge pour la marque et le modèle de téléphone respectifs sur le site Web officiel/navigateur pour voir si l'utilisation d'un chargeur sans fil est prise en charge.

4. Le produit prend-il en charge les écouteurs ou les montres ?

Non, il ne prend en charge que la charge des téléphones mobiles avec un équipement de charge sans fil

5. La charge sans fil 10W est-elle considérée comme une charge rapide ?

Charge rapide d'entrée de gamme : Si l'appareil ne prend en charge que la charge sans fil 10W (comme certains appareils Android de milieu de gamme), cela appartient à la solution de charge rapide de l'appareil.

Charge non rapide : Si l'appareil prend en charge une puissance plus élevée (comme plus de 15W), 10W n'est que la vitesse de charge normale.

Recommandation : Confirmez la puissance de charge sans fil prise en charge par l'appareil avant l'achat et privilégiez le chargeur qui correspond au protocole de l'appareil pour obtenir la meilleure vitesse.

6. Comment les vitesses de charge sans fil se comparent-elles à celles d'un chargeur filaire traditionnel ?

Confinées par la technologie de charge sans fil actuelle, les vitesses de charge peuvent varier en fonction de votre appareil. La charge sans fil est généralement plus lente que la charge filaire traditionnelle en raison de son taux de conversion d'énergie électrique plus faible. En même temps, une partie de l'électricité sera convertie en énergie thermique et libérée, ce qui provoquera un léger échauffement du socle de charge sans fil. Mais cela n'affecte pas la charge.

7. La charge est intermittente ou ne fonctionne pas ?

- Le téléphone ne prend pas en charge la charge sans fil.
- Le téléphone et le chargeur ne sont pas correctement alignés.
- L'étui du téléphone est trop épais ou fabriqué dans des matériaux incompatibles.
- S'il y a un problème avec l'adaptateur ou le câble, le chargeur sans fil ne peut pas fonctionner correctement, essayez de remplacer l'adaptateur ou le câble.
- Certaines anciennes versions du système d'exploitation iPhone ont des bogues qui peuvent provoquer des erreurs de charge sans fil, nécessitant un redémarrage du téléphone.
- Il y a un objet métallique étranger au dos du téléphone, ce qui provoque un FOD.

8. Quelles sont les raisons d'une charge lente du téléphone ?

● Problèmes d'adaptateur ou de câble

Fonctionne à 5 V, pas de charge rapide à 9 V.

● La température ambiante est trop élevée :

(1) L'arrière du téléphone mobile Apple réduira la puissance de charge après avoir dépassé 37 degrés, il est recommandé de suspendre la charge et de continuer à charger lorsque la température baisse.

(2) La position du téléphone mobile est trop biaisée.

(3) L'étui du téléphone est trop épais.

● Procédure :

(1) Il est recommandé de désactiver l'option « Optimiser la charge de la batterie » de votre téléphone, ce qui augmentera le temps de charge de la batterie.

(2) Allumer l'écran ou utiliser le téléphone mobile pendant le processus de charge provoquera une surchauffe du téléphone mobile et affectera l'efficacité de la charge.

● Autre :

(1) Le temps de charge est lié à la capacité de la batterie, plus la capacité de la batterie est grande, plus le temps de charge est long.

(2) Lorsque le téléphone a 0 batterie / le téléphone est presque complètement chargé, le temps de charge sera un peu plus long.

Utasítás

I. Műszaki adatok

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Telepítési és használati útmutató

Először csatlakoztassa az USB-M-et a vezeték nélküli töltőhöz és az adapterhez, majd az adaptert csatlakoztassa egy áramforráshoz, végül helyezze a telefon vezeték nélküli töltőeszközének pozícióját a vezeték nélküli töltő közepére.

III. Megjegyzés

Kérjük, figyeljen a következő problémákra, különben rendellenes töltést, magas töltési hőmérsékletet, szakaszos töltést vagy akár nem töltést is okozhat.

1. Kérjük, helyezze a telefont a töltési terület közepére.
2. Ajánlott a gyorstöltő 3.0 adapter (9V / 2A) használata, az 5V / 2A normál töltés, a töltési sebesség lassabb lenne.
3. A töltési távolság 2-8 mm, kérjük, ne viseljen 5 mm-nél vastagabb védőtokot.
4. Minél alacsonyabb a hőmérséklet, annál gyorsabb a töltési sebesség. A töltési sebesség télen gyorsabb, mint nyáron.
5. Ne töltse magas hőmérsékletű és nedves környezetben, hogy elkerülje az áramkör károsodását.
6. Tegye olyan helyre, ahová a gyerekek nem férhetnek hozzá, hogy elkerülje a felesleges baleseteket.
7. Kérjük, helyezze a töltőt gyúlékony és robbanásveszélyes folyadékoktól, gázoktól vagy robbanóanyagoktól távol.
8. Ne helyezze túl közel a mágneskártyákat, a mágnescsíkos adathordozókat és a precíziós gépeket a töltőhöz.
9. Ne fém vagy mágneses tárgyakat a telefon hátuljának közepétől körülbelül 6 mm-re töltés közben.

IV. GYIK

1. Mágneses? Nem, a termék nem mágneses vezeték nélküli töltő.
2. Csatlakoztatnom kell egy tápegységet? Igen, egy QC.3.0 adapter szükséges és csatlakoztatva van. Egy szabványos 5V/1A adapter és a számítógép USB portjai nem tudnak 10W teljesítményt elérni.
3. Hogyan ellenőrizhetem, hogy a telefonom támogatja-e a vezeték nélküli töltőt? Először: iPhone példaként: Beállítások>Általános>Név>Modellnév Végül: Keresse meg vagy keresse meg a lehetőségeket, például az energiaellátást és az akkumulátort/töltést a telefon adott márkájához és modelljéhez a hivatalos webhelyen/böngészőben, hogy lássa, támogatott-e a vezeték nélküli töltő használata.
4. A termék támogatja a fülhallgatókat vagy órákat? Nem, csak a vezeték nélküli töltőberendezéssel rendelkező mobiltelefonok töltését támogatja.

5. A 10 W-os vezeték nélküli töltés gyors töltésnek számít? Belépő szintű gyorsöltés: Ha az eszköz csak 10 W-os vezeték nélküli töltést támogat (például néhány középkategóriás Android-eszköz), akkor az az eszköz gyorsöltési megoldásai közé tartozik. Nem gyorsöltés: Ha az eszköz nagyobb teljesítményt támogat (például több mint 15 W), akkor a 10 W csak a normál töltési sebesség. Ajánlás: Vásárlás előtt ellenőrizze az eszköz által támogatott vezeték nélküli töltési teljesítményt, és válassza azt a töltőt, amely megfelel az eszköz protokolljának a legjobb sebesség eléréséhez.

6. Hogyan viszonyulnak a vezeték nélküli töltési sebességek a hagyományos vezetékes töltőhöz? A jelenlegi vezeték nélküli töltési technológia korlátai miatt a töltési sebesség az eszközöd függvényében változhat. A vezeték nélküli töltés általában lassabb, mint a hagyományos vezetékes töltés, mivel alacsonyabb az elektromos energia átalakítási aránya. Ugyanakkor az elektromos áram egy része hőenergiává alakul át, és felszabadul, ami miatt a vezeték nélküli töltőpad kissé felmelegszik. de ez nem befolyásolja a töltést.

7. A töltés szakaszos vagy nem működik? ●A telefon nem támogatja a vezeték nélküli töltést. ●A telefon és a töltő nincsenek megfelelően igazítva. ●A telefonok túl vastag vagy nem kompatibilis anyagból készült. ●Ha probléma van az adapterrel vagy a kábellel, a vezeték nélküli töltő nem fog megfelelően működni, próbálja meg kicserélni az adaptert vagy a kábelt. ●Az iPhone operációs rendszer néhány régebbi verziójában hibák vannak, amelyek vezeték nélküli töltési hibákat okozhatnak, telefon újraindítást igényelnek. ●Fém idegen tárgy van a telefon hátulján, ami FOD-ot okoz.

8. Mi okozza a telefon lassú töltését? ● Adapter vagy kábel problémák 5V-on működnek, nincs 9V-os gyorsöltés. ● A környezeti hőmérséklet túl magas: (1) Az Apple mobiltelefon hátulja 37 fok felett csökkenti a töltési teljesítményt, javasolt a töltés felfüggesztése és a töltés folytatása, ha a hőmérséklet csökken. (2) A mobiltelefon helyzete túl elfogult. (3) A telefonok túl vastag. ● Eljárás: (1) Javasoljuk, hogy kapcsolja ki a telefon "Akkumulátor optimalizálása" opcióját, amely növeli az akkumulátor töltési idejét. (2) A képernyő bekapcsolása vagy a mobiltelefon használata a töltési folyamat során felmelegíti a mobiltelefont, és befolyásolja a töltési hatékonyságot. ● Egyéb: (1) A töltési idő az akkumulátor kapacitásával függ össze, minél nagyobb a z akkumulátor kapacitása, annál hosszabb a töltési idő. (2) Ha a telefon akkumulátora 0 / a telefon majdnem teljesen fel van töltve, a töltési idő egy kicsit hosszabb lesz.

Instrucciones

I . Especificaciones

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instrucciones para la instalación y el uso

Primero, conecte el USB-M al cargador inalámbrico y al adaptador respectivamente, luego el adaptador se conecta a una fuente de alimentación y, finalmente, coloque el dispositivo de carga inalámbrica en la posición del teléfono en el medio del cargador inalámbrico.

III. Nota

Preste atención a los siguientes problemas, de lo contrario, puede causar una carga anormal, alta temperatura de carga, carga intermitente o incluso no cargar. 1. Coloque el teléfono en el centro del área de carga. 2. Se recomienda utilizar el adaptador de cargador rápido 3.0 (9V/2A), 5V/2A es una carga normal, la velocidad de carga sería más lenta. 3. La distancia de carga es de 2-8 mm, no use una funda protectora que tenga más de 5 mm de grosor. 4. Cuanto menor sea la temperatura, mayor será la velocidad de carga. La velocidad de carga es más rápida en invierno que en verano. 5. No cargue en ambientes de alta temperatura y humedad para evitar daños en el circuito. 6. Colóquelo en un lugar al que los niños no puedan acceder para evitar accidentes innecesarios. 7. Coloque el cargador lejos de líquidos inflamables y explosivos, gases o explosivos. 8. No coloque tarjetas magnéticas, medios de banda magnética y maquinaria de precisión demasiado cerca del cargador. 9. No hay objetos metálicos o magnéticos alrededor de 6 mm del centro posterior del teléfono durante la carga.

IV. Preguntas frecuentes

1. ¿Es magnético?

No, el producto no es magnético Cargador inalámbrico

2. ¿Necesito conectar una fuente de alimentación?

Sí, se requiere un adaptador QC.3.0 y enchufado, un adaptador estándar de 5V / 1A y los puertos USB de la computadora no pueden alcanzar una potencia de 10W.

3. ¿Cómo verificar si su teléfono admite un cargador inalámbrico?

Primero: Para iPhone como ejemplo: Configuración> General> Acerca de> Nombre del modelo
Finalmente: Busque o busque opciones como energía y batería / carga para la marca y el modelo de teléfono respectivos en el sitio web oficial / navegador para ver si se admite el uso de un cargador inalámbrico.

4. ¿El producto admite auriculares o relojes?

No, solo admite la carga de teléfonos móviles con equipos de carga inalámbrica

5. ¿Se considera la carga inalámbrica de 10 W una carga rápida? Carga rápida de nivel de entrada: Si el dispositivo solo admite carga inalámbrica de 10 W (como algunos dispositivos Android de gama media), pertenece a la solución de carga rápida del dispositivo. Carga no rápida: Si el dispositivo admite una potencia superior (como más de 15 W), 10 W es solo la velocidad de carga normal. Recomendación: Confirme la potencia de carga inalámbrica admitida por el dispositivo antes de comprar y dé preferencia al cargador que coincida con el protocolo del dispositivo para lograr la mejor velocidad.

6. ¿Cómo se comparan las velocidades de carga inalámbrica con un cargador con cable tradicional? Limitado por la tecnología de carga inalámbrica actual, las velocidades de carga pueden variar según su dispositivo. La carga inalámbrica es generalmente más lenta que la carga con cable tradicional debido a su menor tasa de conversión de energía eléctrica. Al mismo tiempo, parte de la electricidad se convertirá en energía térmica y se liberará, haciendo que la plataforma inalámbrica esté un poco caliente. pero no afecta la carga.

7. ¿La carga es intermitente o no funciona? ●El teléfono no admite la carga inalámbrica. ●El teléfono y el cargador no están alineados correctamente. ●La funda del teléfono es demasiado gruesa o está hecha de materiales incompatibles. ●Si hay un problema con el adaptador o el cable, el cargador inalámbrico no puede funcionar correctamente, intente reemplazar el adaptador o el cable. ●Algunas versiones anteriores del sistema operativo iPhone tienen errores que pueden causar errores de carga inalámbrica, lo que requiere reiniciar el teléfono. ●Hay un objeto metálico extraño en la parte posterior del teléfono, lo que provoca FOD.

8. ¿Cuáles son las razones para la carga lenta del teléfono?

● Problemas con el adaptador o el cable

Funcionan a 5V, no a 9V de carga rápida.

● La temperatura ambiente es demasiado alta:

(1) La parte posterior del teléfono móvil Apple reducirá la potencia de carga después de que supere los 37 grados, se recomienda suspender la carga y continuar cargando cuando la temperatura baje.

(2) La posición del teléfono móvil está demasiado sesgada.

(3) La funda del teléfono es demasiado gruesa.

● Procedimiento:

(1) Se recomienda desactivar la opción "Optimizar la carga de la batería" de tu teléfono, lo que aumentará el tiempo de carga de la batería.

(2) Encender la pantalla o usar el teléfono móvil durante el proceso de carga hará que el teléfono móvil se caliente y afecte la eficiencia de la carga.

● Otro:

(1) El tiempo de carga está relacionado con la capacidad de la batería, cuanto mayor sea la capacidad de la batería, mayor será el tiempo de carga.

(2) Cuando el teléfono tiene 0 batería / el teléfono está casi completamente cargado, el tiempo de carga será un poco más largo.

Instrukce

I . Specifikace

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Pokyny k instalaci a použití

Nejprve připojte USB-M k bezdrátové nabíjecce a adaptéru, poté adaptér zapojte do zdroje energie a nakonec umístěte bezdrátové nabíjecí zařízení telefonu do středu bezdrátové nabíječky.

III. Poznámka

Věnujte prosím pozornost následujícím problémům, jinak může dojít k abnormálnímu nabíjení, vysoké teplotě nabíjení, přerušovanému nabíjení nebo dokonce k nenabíjení. 1. Umístěte telefon do středu nabíjecí oblasti. 2. Doporučuje se používat adaptér Quick charger 3.0 (9V/2A), 5V/2A je normální nabíjení, rychlost nabíjení bude pomalejší. 3. Nabíjecí vzdálenost je 2-8 mm, prosím nenoste ochranný kryt silnější než 5 mm. 4. Čím nižší teplota, tím rychlejší nabíjecí rychlost. Rychlost nabíjení je v zimě rychlejší než v létě. 5. Nenacíkejte v prostředí s vysokou teplotou a vlhkostí, aby nedošlo k poškození obvodu. 6. Umístěte to na místo, kam děti nedosáhnou, abyste se vyhnuli zbytečným nehodám. 7. Udržujte nabíječku daleko od hořlavých a výbušných kapalin, plynů nebo výbuchů. 8. Nedávejte magnetické karty, média s magnetickým proužkem a přesné stroje příliš blízko k nabíjecí. 9. Žádné kovové nebo magnetické předměty v okolí 6 mm od zadního středu telefonu během nabíjení.

IV. Často kladené otázky

1. Je to magnetické?

Ne, produkt není magnetický. Bezdrátová nabíječka

2. Musím připojit napájecí zdroj?

Ano, je vyžadován adaptér QC.3.0 a zapojený, standardní adaptér 5V/1A a USB porty počítače nedosáhnou výkonu 10W.

3. Jak zkontrolovat, zda váš telefon podporuje bezdrátovou nabíječku?

Nejprve: Pro iPhone jako příklad: Nastavení > Obecné > O > Název modelu

Nakonec: Vyhledejte nebo vyhledejte možnosti, jako je napájení a baterie/nabíjení pro danou značku a model telefonu na oficiálních webových stránkách/prohlížeči, abyste zjistili, zda je podpora bezdrátové nabíječky podporována.

4. Podporuje produkt sluchátka nebo hodinky?

Ne, podporuje pouze nabíjení mobilních telefonů s bezdrátovým nabíjecím zařízením

5. Je 10W bezdrátové nabíjení považováno za rychlé nabíjení?

Základní rychlé nabíjení: Pokud zařízení podporuje pouze 10W bezdrátové nabíjení (například některá zařízení Android střední třídy), patří to k rychlému nabíjení zařízení.

Ne-rychlé nabíjení: Pokud zařízení podporuje vyšší výkon (například více než 15W), 10W je pouze normální rychlost nabíjení.

Doporučení: Před nákupem si ověřte, jaký výkon bezdrátového nabíjení zařízení podporuje, a upřednostněte nabíječku, která odpovídá protokolu zařízení, abyste dosáhli nejlepší rychlosti.

6. Jak se rychlosti bezdrátového nabíjení srovnávají s tradiční nabíječkou s kabelem?

Vzhledem k současné technologii bezdrátového nabíjení se rychlosti nabíjení mohou lišit v závislosti na vašem zařízení. Bezdrátové nabíjení je obecně pomalejší než tradiční nabíjení s kabelem kvůli nižší míře přeměny elektrické energie. Současně se část elektriny přemění na tepelnou energii a uvolní se, což způsobí, že bezdrátová podložka bude mírně teplá. Ale to nemá vliv na nabíjení.

7. Nabíjení je přerušované nebo nefunguje?

- Telefon nepodporuje bezdrátové nabíjení.
- Telefon a nabíječka nejsou správně zarovnány.
- Pouzdro telefonu je příliš silné nebo je vyrobeno z nekompatibilních materiálů.
- Pokud je problém s adaptérem nebo kabelem, bezdrátová nabíječka nemůže správně fungovat, zkuste adaptér nebo kabel vyměnit.
- Některé starší verze operačního systému iPhone mají chyby, které mohou způsobit chyby bezdrátového nabíjení, a vyžadují restartování telefonu.
- Na zadní straně telefonu je kovový cizí předmět, který způsobuje FOD.

8. Jaké jsou důvody pomalého nabíjení telefonu?

● Problémy s adaptérem nebo kabelem

Pracují na 5V, ne na 9V rychlém nabíjení.

● Příliš vysoká okolní teplota:

(1) Zadní strana mobilního telefonu Apple snižuje výkon nabíjení po překročení 37 stupňů, doporučuje se pozastavit nabíjení a pokračovat v nabíjení, když teplota klesne.

(2) Poloha mobilního telefonu je příliš vychýlená.

(3) Pouzdro telefonu je příliš silné.

● Postup:

(1) Doporučuje se vypnout možnost "Optimalizovat nabíjení baterie" vašeho telefonu, což prodlouží dobu nabíjení baterie.

(2) Zapnutí obrazovky nebo používání mobilního telefonu během nabíjení způsobí, že se mobilní telefon zahřeje a ovlivní účinnost nabíjení.

● Jiné:

(1) Doba nabíjení souvisí s kapacitou baterie, čím větší je kapacita baterie, tím delší je doba nabíjení.

(2) Když má telefon 0 baterií / telefon je téměř plně nabitý, doba nabíjení bude o něco delší.

تعليمات

I . المواصفات .

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . تعليمات التركيب والاستخدام .

بشاحن لاسلكي ومحول على التوالي ، ثم يتم توصيل المحول بمصدر طاقة ، وأخيرًا USB-M أولاً ، قم بتوصيل
ضع جهاز الشحن اللاسلكي في منتصف الشاحن اللاسلكي

III. ملاحظة .

، يرجى الانتباه إلى المشكلات التالية ، وإلا فقد يؤدي ذلك إلى شحن غير طبيعي ، ودرجة حرارة شحن عالية ، وشحن متقطع ، أو حتى عدم الشحن.

1. يرجى وضع الهاتف في وسط منطقة الشحن.
2. يوصى باستخدام محول الشحن السريع 3.0 (9 فولت / 2 أمبير) ، 5 فولت / 2 أمبير هو شحن عادي ، ستكون سرعة الشحن أبطأ.
3. مسافة الشحن هي 2-8 مم ، يرجى عدم ارتداء غلاف واقٍ يزيد سمكه عن 5 مم.
4. كلما انخفضت درجة الحرارة ، زادت سرعة الشحن. سرعة الشحن أسرع في الشتاء منها في الصيف.
5. لا تشحن في بيئات ذات درجة حرارة عالية ورطوبة لتجنب تلف الدائرة.
6. ضعه في مكان لا يستطيع الأطفال الوصول إليه لتجنب الحوادث غير الضرورية.
7. يرجى وضع الشاحن بعيدًا عن السوائل القابلة للاشتعال والمتفجرات أو الغازات أو المتفجرات.
8. لا تضع بطاقات مغناطيسية أو وسائط شريط مغناطيسي أو آلات دقيقة بالقرب جدًا من الشاحن.
9. لا توجد أجسام معدنية أو مغناطيسية حول 6 مم من مركز الجزء الخلفي من الهاتف أثناء الشحن.

IV الأسئلة الشائعة

1. هل هو مغناطيسي؟

لا ، المنتج ليس شاحنًا لاسلكيًا مغناطيسيًا

2. هل أحتاج إلى توصيل مصدر طاقة؟

للكمبيوتر تحقيق طاقة USB القياسي ومنافذ 1A / 5V وموصول ، ولا يمكن لمحول QC.3.0 5 نعم ، مطلوب محولات 10.

3. كيف أتأكد مما إذا كان هاتفي يدعم شاحنًا لاسلكيًا؟

على سبيل المثال: الإعدادات > عام > حول > اسم الموديل iPhone أولاً: بالنسبة لجهاز

أخيرًا: ابحث أو ابحث عن خيارات مثل الطاقة والبطارية / الشحن للعلامة التجارية ونوع الهاتف على الموقع الرسمي / المتصفح لمعرفة ما إذا كان استخدام شاحن لاسلكي مدعومًا.

4. هل يدعم المنتج سماعات الأذن أو الساعات؟

لا ، إنه يدعم فقط شحن الهاتف المحمول باستخدام معدات الشحن اللاسلكي

5. هل يُعتبر الشحن اللاسلكي بقدرة 10 وات شحنًا سريعًا؟

الشحن السريع الأساسي: إذا كان الجهاز يدعم الشحن اللاسلكي بقدرة 10 وات فقط (مثل بعض أجهزة متوسطة المدى)، فإنه ينتمي إلى حل الشحن السريع للجهاز Android. الشحن غير السريع: إذا كان الجهاز يدعم طاقة أعلى (مثل أكثر من 15 وات)، فإن 10 وات هي فقط سرعة الشحن العادية.

التوصية: تأكد من قوة الشحن اللاسلكي التي يدعمها الجهاز قبل الشراء، وفضل الشاحن الذي يتطابق مع بروتوكول الجهاز لتحقيق أفضل سرعة.

6. كيف تقارن سرعات الشحن اللاسلكي بشاحن سلكي تقليدي؟

محدودًا بتقنية الشحن اللاسلكي الحالية، قد تختلف سرعات الشحن اعتمادًا على جهازك. الشحن اللاسلكي بشكل عام أبطأ من الشحن السلكي التقليدي بسبب معدل تحويله المنخفض للطاقة الكهربائية في الوقت نفسه، سيتم تحويل جزء من الكهرباء إلى طاقة حرارية وإطلاقها، مما يجعل لوحة الشحن اللاسلكي دافئة قليلًا. لكن هذا لا يؤثر على الشحن.

7. هل الشحن متقطع أو لا يعمل؟

- الهاتف لا يدعم الشحن اللاسلكي.
- الهاتف والشاحن غير متوافقين بشكل صحيح.
- غلاف الهاتف سميك جدًا أو مصنوع من مواد غير متوافقة.
- إذا كانت هناك مشكلة في محول الطاقة أو الكبل، فلن يعمل الشاحن اللاسلكي بشكل صحيح. حاول استبدال محول الطاقة أو الكبل.
- القديمة تحتوي على أخطاء قد تسبب أخطاء في الشح iPhone بعض إصدارات نظام تشغيل.
- ن اللاسلكي، مما يتطلب إعادة تشغيل الهاتف.
- FOD. يوجد جسم غريب معدني على ظهر الهاتف، مما يسبب.

8. ما هي أسباب بطء شحن الهاتف؟

● مشاكل في محول الطاقة أو الكابل

.تعمل عند 5 فولت، وليس 9 فولت للشحن السريع.

● درجة حرارة البيئة مرتفعة للغاية:

سيقلل الجزء الخلفي من هاتف آبل من الطاقة للشحن بعد تجاوز 37 درجة، يوصى بتعلي (1)

ق الشحن واستئنافه عند انخفاض درجة الحرارة.

(2) موضع الهاتف منحرف للغاية.

(3) غطاء الهاتف سميك للغاية.

● الإجراءات:

يوصى بإيقاف تشغيل خيار "تحسين شحن البطارية" على هاتفك، مما سيؤدي إلى زي (1)

ادة وقت شحن البطارية.

تشغيل الشاشة أو استخدام الهاتف أثناء عملية الشحن سيؤدي إلى ارتفاع درجة حرارة ال (2)

هاتف وتأثير كفاءة الشحن.

● أخرى:

يرتبط وقت الشحن بسعة البطارية، فكلما زادت سعة البطارية، زاد وقت الشحن (1)

عندما يكون الهاتف فارغًا / شبه مشحون بالكامل، سيكون وقت الشحن أطول قليلاً (2)

Bruksanvisning

I. Spesifikasjoner

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instruksjoner for installasjon og bruk

Først kobler du USB-M til henholdsvis den trådløse laderen og adapteren, deretter kobles adapteren til en strømkilde, og til slutt plasserer du telefonens trådløse ladeposisjon midt på den trådløse laderen.

III. Merknad

Vennligst vær oppmerksom på følgende problemer, ellers kan det føre til unormal lading, høy ladetemperatur, intermittent lading eller til og med ikke lading.

1. Vennligst plasser telefonen i midten av ladeområdet.
2. Det anbefales å bruke Quick Charger 3.0-adapteren (9V / 2A), 5V / 2A er normal lading, ladehastigheten vil være tregere.
3. Ladeavstanden er 2-8 mm, vennligst ikke bruk et beskyttende deksel som er over 5 mm tykt.
4. Jo lavere temperatur, jo raskere ladehastighet. Ladehastigheten er raskere om vinteren enn om sommeren.
5. Ikke lad i høy temperatur og fuktige omgivelser for å unngå skade på kretsen.
6. Plasser den på et sted som barn ikke kan nå for å unngå unødvendige ulykker.
7. Vennligst plasser laderen vekk fra brennbare og eksplosive væsker, gasser eller eksplosiver.
8. Ikke plasser magnetiske kort, magnetiske stripemedier og presisjonsmaskiner for nær laderen.
9. Ingen metall- eller magnetiske gjenstander rundt 6 mm av baksiden av telefonen under lading.

IV. Vanlige spørsmål

1. Er den magnetisk? Nei, produktet er ikke magnetisk Trådløs lader
2. Må jeg koble til en strømforsyning? Ja, en QC.3.0-adapter er nødvendig og koblet til. En standard 5V/1A-adapter og datamaskinens USB-porter kan ikke oppnå 10W effekt.
3. Hvordan sjekker du om telefonen din støtter en trådløs lader? Først: For iPhone som et eksempel: Innstillinger>Generelt>Om>Modellnavn Til slutt: Søk eller se etter alternativer som strøm og batteri/lading for det respektive merket og modellen til telefonen på den offisielle nettsiden/nettleseren for å se om bruk av en trådløs lader støttes.
4. Støtter produktet øretelefoner eller klokker? Nei, den støtter kun lading av mobiltelefoner med trådløst lade utstyr.
5. Er 10W trådløs lading ansett som hurtiglading? Inngangsnivå hurtiglading: Hvis enheten kun støtter 10W trådløs lading (som noen Android-enheter i mellomklassen), tilhører den enhetens hurtiglade-løsning. Ikke-hurtiglading: Hvis enheten støtter høyere effekt (som mer enn 15W), er 10W kun normal ladehastighet. Anbefaling: Bekreft den trådløse ladeeffekten som støttes av enheten før du kjøper, og gi preferanse til laderen som samsvarer med enhetsprotokollen for å oppnå best mulig hastighet.

6. Hvordan sammenlignes trådløs ladehastighet med en tradisjonell kablet lader? Begrenset av dagens trådløse ladeteknologi, kan ladehastigheten variere avhengig av enheten din. Trådløs lading er generelt tregere enn tradisjonell kablet lading på grunn av dens lavere konverteringsrate av elektrisk energi. Samtidig vil en del av strømmen bli omgjort til varmeenergi og frigitt, noe som gjør at den trådløse platen blir litt varm. men det påvirker ikke lading.

7. Lading er av og til eller fungerer ikke? ● Telefonen støtter ikke trådløs lading. ● Telefonen og laderen er ikke riktig justert. ● Telefondekselet er for tykt eller laget av uforenlige materialer. ● Hvis det er et problem med adapteren eller kabelen, kan ikke den trådløse laderen fungere skikkelig, prøv å bytte ut adapteren eller kabelen. ● Noen eldre versjoner av iPhone-operativsystemet har feil som kan forårsake trådløse ladefeil, noe som krever en telefonstart. ● Det er et metallgjenstand på baksiden av telefonen, som forårsaker FOD.

8. Hva er årsakene til langsom lading av telefonen?

● Adapter- eller kabelproblemer

Fungerer på 5V, ingen 9V hurtiglading.

● Omgivningstemperaturen er for høy:

(1) Baksiden av Apple-mobiltelefonen vil redusere strømmen for lading etter at den overstiger 37 grader, det anbefales å suspendere lading og fortsette lading når temperaturen synker.

(2) Plasseringen av mobiltelefonen er for skjev.

(3) Telefondekselet er for tykt.

● Prosedyre:

(1) Det anbefales å slå av alternativet "Optimaliser batterilading" på telefonen, noe som vil øke ladetiden for batteriet.

(2) Å slå på skjermen eller bruke mobiltelefonen under ladingen vil føre til at mobiltelefonen varmes opp og påvirker ladeeffektiviteten.

● Annet:

(1) Ladetiden er relatert til batterikapasiteten, jo større batterikapasitet, jo lengre ladetid.

(2) Når telefonen har 0 batteri / telefonen er nesten fulladet, vil ladetiden være litt lengre.

Інструкції

I . Специфікації

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Інструкції з встановлення та використання

Спочатку підключіть USB-M до бездротового зарядного пристрою та адаптера відповідно, потім адаптер підключіть до джерела живлення, і, нарешті, помістіть бездротовий зарядний пристрій у положення телефону в середині бездротового зарядного пристрою.

III. Примітка

Зверніть увагу на наступні моменти, інакше це може призвести до ненормальної зарядки, високої температури зарядки, переривчастої зарядки або навіть відсутності зарядки.

1. Розмістіть телефон у центрі зони зарядки.
2. Рекомендується використовувати адаптер швидкої зарядки 3.0 (9В/2А), 5В/2А - це нормальна зарядка, швидкість зарядки буде нижчою.
3. Відстань зарядки становить 2-8 мм, не використовуйте захисний чохол товщиною понад 5 мм.
4. Чим нижча температура, тим швидше зарядка. Швидкість зарядки взимку вища, ніж влітку.
5. Не заряджайте при високій температурі та вологості, щоб уникнути пошкодження схеми.
6. Розмістіть зарядний пристрій у недоступному для дітей місці, щоб уникнути нещасних випадків.
7. Розмістіть зарядний пристрій подалі від легкозаймистих та вибухонебезпечних рідин, газів або вибухових речовин.
8. Не розміщуйте магнітні картки, носії з магнітною смугою та точну техніку занадто близько до зарядного пристрою.
9. Під час зарядки не розміщуйте металеві або магнітні предмети навколо 6 мм від задньої центральної частини телефону.

IV.Часті питання

1. Чи є він магнітним? Ні, продукт не є магнітним. Бездротовий зарядний пристрій. 2. Чи потрібно підключати джерело живлення? Так, потрібен адаптер QC.3.0, який потрібно підключити до розетки. Стандартний адаптер 5V/1A та USB-порти комп'ютера не можуть забезпечити потужність 10 Вт. 3. Як перевірити, чи підтримує ваш телефон бездротовий зарядний пристрій? По-перше: на прикладі iPhone: Налаштування>Загальні>Про>Назва моделі. Нарешті: шукайте або переглядайте такі параметри, як живлення та акумулятор/заряджання для відповідної марки та моделі телефону на офіційному веб-сайті/браузері, щоб перевірити, чи підтримується використання бездротового зарядного пристрою. 4. Чи підтримує продукт навушники або годинники? Ні, він підтримує лише заряджання мобільних телефонів за допомогою бездротового зарядного обладнання.

5. Чи 10-ватна бездротова зарядка вважається швидкою зарядкою? Швидка зарядка початкового рівня: Якщо пристрій підтримує лише 10-ватну бездротову зарядку (наприклад, деякі Android-пристрої середнього класу), вона належить до рішення швидкої зарядки пристрою. Нешвидка зарядка: Якщо пристрій підтримує вищу потужність (наприклад, понад 15 Вт), 10 Вт є лише нормальною швидкістю зарядки. Рекомендація: Перед покупкою переконайтеся в потужності бездротової зарядки, яку підтримує пристрій, і віддайте перевагу зарядному пристрою, який відповідає протоколу пристрою, щоб досягти найкращої швидкості.

6. Як швидкість бездротової зарядки порівнюється зі швидкістю традиційного дротового зарядного пристрою?

Обмежена поточною технологією бездротової зарядки, швидкість зарядки може змінюватися залежно від вашого пристрою. Бездротова зарядка, як правило, повільніша, ніж традиційна дротова зарядка, через нижчий коефіцієнт перетворення електричної енергії. Водночас частина електроенергії перетворюватиметься на теплову енергію та виділятиметься, що призводитиме до незначного нагрівання бездротової панелі. Але це не впливає на заряджання.

7. Заряджання переривається або не працює? ●Телефон не підтримує бездротову зарядку. ●Телефон і зарядний пристрій неправильно вирівняні. ●Чохол телефону занадто товстий або виготовлений з несумісних матеріалів. ●Якщо є проблема з адаптером або кабелем, бездротовий зарядний пристрій не може працювати належним чином, спробуйте замінити адаптер або кабель. ●Деякі старі версії операційної системи iPhone мають помилки, які можуть призвести до помилок бездротової зарядки, що потребує перезавантаження телефону. ●На задній панелі телефону є металевий сторонній предмет, який спричиняє FOD.

8. Які причини повільної зарядки телефону?

● Проблеми з адаптером або кабелем

Працюють на 5В, немає швидкої зарядки 9В.

● Надто висока температура навколишнього середовища:

(1) Задня частина мобільного телефону Apple зменшить потужність зарядки після перевищення 37 градусів, рекомендується призупинити зарядку та продовжити зарядку, коли температура знизиться.

(2) Положення мобільного телефону занадто зміщене.

(3) Чохол для телефону занадто товстий.

● Процедура:

(1) Рекомендується вимкнути опцію "Оптимізація зарядки акумулятора" на вашому телефоні, що збільшить час зарядки акумулятора.

(2) Ввімкнення екрана або використання мобільного телефону під час зарядки призведе до нагрівання мобільного телефону та вплине на ефективність зарядки.

● Інше:

(1) Час зарядки залежить від ємності акумулятора, чим більша ємність акумулятора, тим довше час зарядки.

(2) Коли телефон має 0% заряду / телефон майже повністю заряджений, час зарядки буде трохи довшим.

指示

I . 仕様

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . インストールと使用に関する指示

まず、USB-Mをワイヤレス充電器とアダプターにそれぞれ接続し、次にアダプターを電源に差し込み、最後にスマートフォンのワイヤレス充電位置をワイヤレス充電器の中央に置きます。

III.注意

以下の問題に注意してください。そうしないと、異常な充電、高温での充電、断続的な充電、または充電ができなくなる可能性があります。

1. 電話は充電エリアの中心に置いてください。
2. Quick Charger 3.0アダプター（9V/2A）の使用をお勧めします。5V/2Aは通常の充電で、充電速度は遅くなります。
3. 充電距離は2～8mmです。5mm以上の厚さの保護ケースは使用しないでください。
4. 温度が低いほど充電速度が速くなります。冬は夏よりも充電速度が速いです。
5. 高温多湿の環境で充電しないでください。回路が損傷する恐れがあります。
6. 子供の手の届かない場所に置いて、不要な事故を避けてください。
7. 可燃性および爆発性の液体、ガス、または爆薬から充電器を遠ざけてください。
8. 磁気カード、磁気ストライプメディア、精密機器を充電器の近くに置かないでください。
9. 充電中は、電話の背面中央から6mm以内に金属や磁気物体を置かないでください。

IV.よくある質問

1. 磁気がありますか？

いいえ、この製品は磁気ではありません。ワイヤレス充電器です。

2. 電源を接続する必要がありますか？

はい、QC.3.0アダプターが必要で、接続する必要があります。標準の5V/1AアダプターやコンピュータのUSBポートでは10Wの電力を達成できません。

3. 自分の電話がワイヤレス充電をサポートしているかどうかを確認するにはどうすればよいですか？

まず、iPhoneを例にすると：設定＞一般＞情報＞モデル名

最後に、公式ウェブサイトやブラウザで、該当するブランドとモデルの電話の電源やバッテリー/充電に関するオプションを検索して、ワイヤレス充電の使用がサポートされているかどうかを確認してください。

4. この製品はイヤフォンや時計をサポートしていますか？

いいえ、ワイヤレス充電機器を使用して携帯電話の充電のみをサポートしています。

5. 10Wのワイヤレス充電は高速充電と見なされますか？ エントリーレベルの高速充電：デバイスが10Wのワイヤレス充電のみをサポートしている場合（中価格帯のAndroidデバイスなど）、それはデバイスの高速充電ソリューションに該当します。非高速充電：デバイスがより高い出力（15W以上など）をサポートしている場合、10Wは通常の充電速度に過ぎません。推奨事項：購入前にデバイスがサポートするワイヤレス充電の出力を確認し、最適な速度を得るためにデバイスプロトコルに合った充電器を優先してください。

6. ワイヤレス充電の速度は従来の有線充電器とどのように比較されますか？ 現在のワイヤレス充電技術に制約されているため、充電速度はデバイスによって異なる場合があります。ワイヤレス充電は、電気エネルギーの変換率が低いため、一般的に従来の有線充電よりも遅くなります。同時に、電力の一部は熱エネルギーに変換されて放出されるため、ワイヤレスパッドが少し温かくなりますが、充電には影響しません。

7. 充電が不安定または機能していない場合は？

- この電話はワイヤレス充電に対応していません。
- 電話と充電器が正しく整列していません。
- 電話ケースが厚すぎるか、互換性のない材料で作られています。
- アダプターやケーブルに問題がある場合、ワイヤレス充電器は正常に動作しませんので、アダプターやケーブルを交換してみてください。
- 古いバージョンのiPhoneのオペレーティングシステムには、ワイヤレス充電のエラーを引き起こすバグがあり、電話の再起動が必要です。
- 電話の背面に金属製の異物があり、FODを引き起こしています。

8. スマートフォンの充電が遅くなる理由は何ですか？

●アダプターやケーブルの問題

5Vで動作し、9Vの急速充電はありません。

●周囲の温度が高すぎる:

(1) Appleのスマートフォンの背面は、37度を超えると充電パワーを減少させますので、充電を一時停止し、温度が下がったら再開することをお勧めします。

(2) スマートフォンの位置が偏りすぎている。

(3) ケースが厚すぎる。

●手順:

(1) スマートフォンの「バッテリー充電の最適化」オプションをオフにすることをお勧めします。これにより、バッテリーの充電時間が長くなります。

(2) 充電中に画面をオンにしたり、スマートフォンを使用したりすると、スマートフォンが熱を持ち、充電効率に影響を与えます。

●その他:

(1) 充電時間はバッテリーの容量に関連しており、バッテリー容量が大きいほど充電時間が長くなります。

(2) スマートフォンのバッテリーが0の時やほぼ満充電の時は、充電時間が少し長くなります。

Instrukcje

I . Specyfikacje

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instrukcje instalacji i użytkowania

Najpierw podłącz USB-M do ładowarki bezprzewodowej i adaptera odpowiednio, następnie adapter podłącz do źródła zasilania, a na koniec umieść urządzenie do ładowania bezprzewodowego w pozycji telefonu na środku ładowarki bezprzewodowej

III. Uwaga

Zwróć uwagę na następujące kwestie, w przeciwnym razie może to spowodować nieprawidłowe ładowanie, wysoką temperaturę ładowania, przerywane ładowanie lub nawet brak ładowania.

1. Umieść telefon w środku obszaru ładowania.
2. Zaleca się użycie adaptera Quick Charge 3.0 (9V/2A), 5V/2A to normalne ładowanie, prędkość ładowania będzie wolniejsza.
3. Odległość ładowania wynosi 2-8 mm, nie używaj etui ochronnego o grubości większej niż 5 mm.
4. Im niższa temperatura, tym szybsza prędkość ładowania. Prędkość ładowania jest szybsza zimą niż latem.
5. Nie ładuj w środowiskach o wysokiej temperaturze i wilgotności, aby uniknąć uszkodzenia obwodu.
6. Umieść go w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby uniknąć niepotrzebnych wypadków.
7. Umieść ładowarkę z dala od łatwopalnych i wybuchowych cieczy, gazów lub materiałów wybuchowych.
8. Nie umieszczaj kart magnetycznych, nośników z paskiem magnetycznym i precyzyjnych maszyn zbyt blisko ładowarki.
9. Podczas ładowania nie umieszczaj metalowych lub magnetycznych przedmiotów w odległości 6 mm od środka tylnej części telefonu.

IV. Często zadawane pytania

1. Czy jest magnetyczny?

Nie, produkt nie jest magnetyczny. Bezprzewodowa ładowarka.

2. Czy muszę podłączyć zasilanie?

Tak, wymagana jest ładowarka QC.3.0 i podłączona do gniazdka. Standardowa ładowarka 5V/1A i porty USB komputera nie zapewnią mocy 10W.

3. Jak sprawdzić, czy telefon obsługuje ładowarkę bezprzewodową?

Po pierwsze: Na przykład dla iPhone'a: Ustawienia>Ogólne>Informacje>Nazwa modelu

Na koniec: Wyszukaj lub poszukaj opcji, takich jak zasilanie i bateria/ładowanie dla danej marki i modelu telefonu na oficjalnej stronie internetowej/przeglądarce, aby sprawdzić, czy obsługiwane jest użycie ładowarki bezprzewodowej.

4. Czy produkt obsługuje słuchawki lub zegarki?

Nie, obsługuje tylko ładowanie telefonu komórkowego za pomocą sprzętu do ładowania bezprzewodowego.

5. Czy ładowanie bezprzewodowe 10W jest uważane za szybkie ładowanie?

Ładowanie szybkie podstawowe: Jeśli urządzenie obsługuje tylko ładowanie bezprzewodowe 10W (takie jak niektóre urządzenia z Androidem ze średniej półki), należy je do szybkiego ładowania urządzenia.

Ładowanie nieszybkie: Jeśli urządzenie obsługuje wyższą moc (np. ponad 15W), 10W to tylko normalna prędkość ładowania.

Zalecenie: Przed zakupem potwierdź moc ładowania bezprzewodowego obsługiwanego przez urządzenie i preferuj ładowarkę zgodną z protokołem urządzenia, aby uzyskać najlepszą prędkość.

6. Jak prędkości ładowania bezprzewodowego porównują się do tradycyjnej ładowarki przewodowej?

Ze względu na ograniczenia obecnej technologii ładowania bezprzewodowego, prędkości ładowania mogą się różnić w zależności od urządzenia. Ładowanie bezprzewodowe jest generalnie wolniejsze niż tradycyjne ładowanie przewodowe ze względu na niższy współczynnik konwersji energii elektrycznej. Jednocześnie część energii elektrycznej zostanie przekształcona w energię cieplną i uwolniona, powodując, że podkładka bezprzewodowa będzie lekko ciepła. Ale nie wpływa to na ładowanie.

7. Ładowanie jest przerywane lub nie działa?

- Telefon nie obsługuje ładowania bezprzewodowego.
- Telefon i ładowarka nie są prawidłowo wyrównane.
- Etui telefonu jest zbyt grube lub wykonane z niekompatybilnych materiałów.
- Jeśli występuje problem z adapterem lub kablem, ładowarka bezprzewodowa nie będzie działać prawidłowo, spróbuj wymienić adapter lub kabel.
- Niektóre starsze wersje systemu operacyjnego iPhone mają błędy, które mogą powodować błędy ładowania bezprzewodowego, wymagające ponownego uruchomienia telefonu.
- Na tylnej stronie telefonu znajduje się metalowy przedmiot obcy, który powoduje FOD.

8. Jakie są przyczyny wolnego ładowania telefonu?

● Problemy z adapterem lub kablem

Pracują przy 5V, brak szybkiego ładowania 9V.

● Zbyt wysoka temperatura otoczenia:

(1) Tylna część telefonu komórkowego Apple zmniejsza moc ładowania po przekroczeniu 37 stopni, zaleca się wstrzymanie ładowania i kontynuowanie ładowania po obniżeniu temperatury.

(2) Położenie telefonu komórkowego jest zbyt pochylone.

(3) Etui telefonu jest zbyt grube.

● Procedura:

(1) Zaleca się wyłączenie opcji "Optymalizuj ładowanie baterii" w telefonie, co zwiększy czas ładowania baterii.

(2) Włączenie ekranu lub używanie telefonu komórkowego podczas ładowania spowoduje nagrzewanie się telefonu komórkowego i wpłynie na wydajność ładowania.

● Inne:

(1) Czas ładowania jest powiązany z pojemnością baterii, im większa pojemność baterii, tym dłuższy czas ładowania.

(2) Gdy telefon ma 0 baterii / telefon jest prawie w pełni naładowany, czas ładowania będzie nieco dłuższy.

Instruktioner

I . Specifikationer

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instruktioner for installation og brug

Først skal du tilslutte USB-M til henholdsvis den trådløse oplader og adapteren, derefter skal adapteren tilsluttes en strømkilde, og til sidst skal du placere telefonens trådløse opladningsenhed i midten af den trådløse oplader.

III. Bemærk

Vær opmærksom på følgende punkter for at undgå unormal opladning, høj opladningstemperatur, intermitterende opladning eller endda manglende opladning.

1. Placer venligst telefonen i midten af opladningsområdet.
2. Det anbefales at bruge Quick charger 3.0 adapter (9V/2A). 5V/2A er normal opladning, opladningshastigheden vil være langsommere.
3. Opladningsafstanden er 2-8mm, brug venligst ikke et beskyttelsesetui, der er over 5mm tykt.
4. Jo lavere temperatur, jo hurtigere opladningshastighed. Opladningshastigheden er hurtigere om vinteren end om sommeren.
5. Oplad ikke i høj temperatur og fugtige miljøer for at undgå beskadigelse af kredsløbet.
6. Placer den på et sted, hvor børn ikke kan nå den for at undgå unødvendige ulykker.
7. Placer venligst opladeren væk fra brandfarlige og eksplosive væsker, gasser eller sprængstoffer.
8. Placer ikke magnetkort, magnetstribemedier og præcisionsmaskiner for tæt på opladeren.
9. Ingen metal- eller magnetiske genstande omkring 6 mm fra telefonens bagside under opladning.

IV. Ofte stillede spørgsmål

1. Er det magnetisk? Nej, produktet er ikke magnetisk trådløs oplader.
2. Skal jeg tilslutte en strømforsyning? Ja, en QC.3.0-adapter er påkrævet og tilsluttet. En standard 5V/1A-adapter og computerens USB-porte kan ikke opnå 10W strøm.
3. Hvordan kontrollerer jeg, om min telefon understøtter en trådløs oplader? Først: For iPhone som eksempel: Indstillinger > Generelt > Om > Modelnavn Til sidst: Søg eller se efter indstillinger som f.eks. strøm og batteri/opladning for det respektive mærke og model af telefon på den officielle hjemmeside/browser for at se, om brugen af en trådløs oplader understøttes.
4. Understøtter produktet Earphones eller ure? Nej, det understøtter kun opladning af mobiltelefoner med trådløst opladningsudstyr.

8. Hvad er årsagerne til langsom opladning af telefonen?

● Adapter- eller kabelproblemer

Fungerer ved 5V, ingen 9V hurtigopladning.

● Omgivningstemperaturen er for høj:

(1) Bagsiden af Apple-mobiltelefonen vil reducere strømmen til opladning, når den overstiger 37 grader. Det anbefales at suspendere opladningen og fortsætte opladningen, når temperaturen falder.

(2) Mobiltelefonens position er for skæv.

(3) Telefonens etui er for tykt.

● Procedure:

(1) Det anbefales at deaktivere indstillingen "Optimer batteriopladning" på din telefon, hvilket vil øge batteriets opladningstid.

(2) At tænde skærmen eller bruge mobiltelefonen under opladningsprocessen vil få mobiltelefonen til at blive varm og påvirke opladningseffektiviteten.

● Andet:

(1) Opladningstiden er relateret til batterikapaciteten. Jo større batterikapaciteten er, jo længere er opladningstiden.

(2) Når telefonen har 0 batteri / telefonen er næsten fuldt opladet, vil opladningstiden være lidt længere.

Instrucțiuni

I. Specificații

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Instrucțiuni de instalare și utilizare

Conectați mai întâi USB-M la încărcătorul wireless și adaptorul respectiv, apoi adaptorul este conectat la o sursă de alimentare și, în final, așezați dispozitivul de încărcare wireless în poziția telefonului în mijlocul încărcătorului wireless.

III. Notă

Vă rugăm să acordați atenție următoarelor probleme, altfel poate provoca încărcare anormală, temperatură ridicată de încărcare, încărcare intermitentă sau chiar neîncărcare.

1. Vă rugăm să puneți telefonul în centrul zonei de încărcare.
2. It este recomandat să utilizați adaptorul Quick charger 3.0 (9V / 2A), 5V / 2A este încărcare normală, viteza de încărcare ar fi mai mică.
3. Distanța de încărcare este de 2-8 mm, vă rugăm să nu purtați o husă de protecție care are o grosime de peste 5 mm.
4. Cu cât temperatura este mai scăzută, cu atât viteza de încărcare este mai mare. Viteza de încărcare este mai mare iarna decât vara.
5. Nu încărcăți în medii cu temperatură ridicată și umede pentru a evita deteriorarea circuitului.
6. Puneți-l într-un loc la care copiii nu pot ajunge pentru a evita accidentele inutile.
7. Vă rugăm să așezați încărcătorul departe de lichide inflamabile și explozive, gaze sau explozibili.
8. Do nu așezați carduri magnetice, suporturi cu bandă magnetică și utilaje de precizie prea aproape de încărcător.
9. No obiecte metalice sau magnetice la aproximativ 6 mm din centrul din spate al telefonului în timpul încărcării.

IV. Întrebări frecvente

1. Este magnetic? Nu, produsul nu este magnetic
- Încărcător wireless
2. Trebuie să conectez o sursă de alimentare? Da, este necesar un adaptor QC.3.0 și conectat, Un adaptor standard de 5V/1A și porturile USB ale computerului nu pot atinge o putere de 10W.
3. Cum să verificați dacă telefonul dvs. acceptă un încărcător wireless? Mai întâi: Pentru iPhone ca exemplu: Setări>General>Despre>Nume model În cele din urmă: Căutați sau căutați opțiuni precum alimentare și baterie/încărcare pentru marca și modelul respectiv de telefon pe site-ul oficial/browser pentru a vedea dacă este acceptată utilizarea unui încărcător wireless.
4. Produsul acceptă căști sau ceasuri? Nu, acceptă doar încărcarea telefonului mobil cu echipament de încărcare wireless

5. Încărcarea wireless de 10W este considerată încărcare rapidă? Încărcare rapidă de nivel de intrare: Dacă dispozitivul acceptă doar încărcare wireless de 10W (cum ar fi unele dispozitive Android de gamă medie), aceasta aparține soluției de încărcare rapidă a dispozitivului.

Încărcare non-rapidă: Dacă dispozitivul acceptă o putere mai mare (cum ar fi mai mult de 15W), 10W este doar viteza normală de încărcare. Recomandare: Confirmați puterea de încărcare wireless acceptată de dispozitiv înainte de a cumpăra și acordați prioritate încărcătorului care se potrivește cu protocolul dispozitivului pentru a obține cea mai bună viteză.

6. Cum se compară vitezele de încărcare wireless cu un încărcător tradițional cu fir? Limitând tehnologia actuală de încărcare wireless, vitezele de încărcare pot varia în funcție de dispozitivul dvs. Încărcarea wireless este, în general, mai lentă decât încărcarea tradițională cu fir, din cauza ratei sale mai scăzute de conversie a energiei electrice. În același timp, o parte din electricitate va fi convertită în energie termică și eliberată, determinând ca pad-ul wireless să fie puțin cald. Dar acest lucru nu afectează încărcarea.

7. Încărcarea este intermitentă sau nu funcționează? ●Telefonul nu acceptă încărcarea wireless. ●Telefonul și încărcătorul nu sunt aliniate corect. ●Husa telefonului este prea groasă sau este fabricată din materiale incompatibile. ●Dacă există o problemă cu adaptorul sau cablul, încărcătorul wireless nu poate funcționa corect, încercați să înlocuiți adaptorul sau cablul. ●Unele versiuni mai vechi ale sistemului de operare iPhone au erori care pot provoca erori de încărcare wireless, necesitând o repornire a telefonului. ●Există un obiect metalic străin pe spatul telefonului, care provoacă FOD.

8. Care sunt motivele pentru încărcarea lentă a telefonului? ● Probleme cu adaptorul sau cablul. Funcționează la 5V, fără încărcare rapidă de 9V. ● Temperatura ambientală este prea ridicată: (1) Partea din spate a telefonului mobil Apple va reduce puterea de încărcare după ce depășește 37 de grade, este recomandat să suspendați încărcarea și să continuați încărcarea când temperatura scade. (2) Poziția telefonului mobil este prea părtinitoare. (3) Carcasa telefonului este prea groasă. ● Procedură: (1) Este recomandat să dezactivați opțiunea "Optimizați încărcarea bateriei" a telefonului, ceea ce va crește timpul de încărcare a bateriei. (2) Pornirea ecranului sau utilizarea telefonului mobil în timpul procesului de încărcare va face ca telefonul mobil să se încălzească și va afecta eficiența de încărcare. ● Altele: (1) Timpul de încărcare este legat de capacitatea bateriei, cu cât capacitatea bateriei este mai mare, cu atât timpul de încărcare este mai lung. (2) Când telefonul are 0 baterie / telefonul este aproape complet încărcat, timpul de încărcare va fi puțin mai lung.

הוראות

I. מפרטים

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II. הוראות להתקנה ולשימוש

למטען האלחוטי ולאדפטור בהתאמה, לאחר מכן חבר את האדפטור לשקע USB-M-ראשית, חבר את ה
חשמל, ולבסוף הנח את מיקום הטעינה האלחוטית של הטלפון במרכז המטען האלחוטי

III. הערה

אנא שימו לב לבעיות הבאות, אחרת זה עלול לגרום טעינה לא תקינה, טמפרטורת טעינה גבוהה, טעינה לסירוגין, או אפילו לא טעינה.

1. אנא הניחו את הטלפון במרכז אזור הטעינה.

2. הוא טעינה רגילה, מהירות הטעינה תהיה 5V / 2A, (9V / 2A) מומלץ להשתמש מתאם מטען מהיר 3.0 It. איטית יותר.

3. מרחק הטעינה הוא 2-8 מ"מ, אנא אל תלבש מארז מגן בעובי של מעל 5 מ"מ.

4. ככל שהטמפרטורה נמוכה יותר, מהירות הטעינה מהירה יותר. מהירות הטעינה מהירה יותר בחורף. מאשר בקיץ.

5. אין להטעין בסביבות לחות גבוהות כדי למנוע נזק למעגל.

6. שימו אותו במקום שילדים לא יכולים להגיע אליו כדי למנוע תאונות מיותרות.

7. יש להרחיק את המטען מנוזלים דליקים ונפוצים. גזים או חומרי נפץ.

8. אין להניח כרטיסים מגנטיים, מדיה עם פס מגנטי ומכונות מדויקות קרוב מדי למטען Do.

9. עצמים מתכתיים או מגנטיים סביב 6 מ"מ מהמרכז האחורי של הטלפון במהלך הטעינה No.

IV. שאלות נפוצות

1. האם המוצר מגנטי? לא, המוצר אינו מגנטי מטען אלחוטי 2. האם אני צריך לחבר ספק כוח? כן, נדרש. של מחשב לא יכולים להשיג הספק של USB סטנדרטי ויציאות V/1A ולחבר אותו, מתאם QC.3.0 מתאם <כדוגמה: הגדרות iPhone כיצד לבדוק אם הטלפון שלך תומך במטען אלחוטי? ראשית: עבור 10W. כללי> אודות> שם דגם לבסוף: חפש או חפש אפשרויות כגון חשמל וסוללה/טעינה עבור המותג והדגם המתאימים של הטלפון באתר הרשמי/דפדפן כדי לראות אם השימוש במטען אלחוטי נתמך. 4. האם המוצר תומך באוזניות או שעונים? לא, הוא תומך רק בטעינת טלפון נייד עם ציוד טעינה אלחוטי.

5. נחשבת לטעינה מהירה? טעינה מהירה ברמת כניסה: אם המכשיר W האם טעינה אלחוטית של 10. היא שייכת לפתרון הטעינה, (כמו חלק ממכשירי אנדרואיד בינוניים) W תומך רק בטעינה אלחוטית של 10 10W, (כמו יותר מ-15) המהירה של המכשיר. טעינה לא מהירה: אם המכשיר תומך בהספק גבוה יותר היא רק מהירות הטעינה הרגילה. המלצה: ודא את הספק הטעינה האלחוטית הנתמך על ידי המכשיר לפני הרכישה, ותן עדיפות למטען שתואם לפרוטוקול המכשיר כדי להשיג את המהירות הטובה ביותר.

6. כיצד מהירויות טעינה אלחוטיות משתוות למטען חוטי מסורתי? מוגבל על ידי טכנולוגיית הטעינה האלחוטית הנוכחית, מהירויות הטעינה עשויות להשתנות בהתאם למכשיר שלך. טעינה אלחוטית בדרך כלל איטית יותר מטעינה חוטית מסורתית בשל שיעור ההמרה הנמוך יותר של אנרגיה חשמלית. במקביל חלק מהחשמל יומר לאנרגיית חום וישתחרר, מה שיגרום למשטח האלחוטי להיות חמים מעט. אבל זה לא משפיע על הטעינה.

טעינה לסירוגין או לא עובדת? ● הטלפון אינו תומך בטעינה אלחוטית. ● הטלפון והמטען אינם מיושרים. 7. כראוי. ● נרתיק הטלפון עבה מדי או עשוי מחומרים לא תואמים. ● אם יש בעיה במתאם או בכבל, המטען האלחוטי לא יוכל לפעול כראוי, נסה להחליף את המתאם או הכבל. ● בגרסאות ישנות יותר של מערכת ה- יש באגים שעלולים לגרום לשגיאות טעינה אלחוטית, הדורשות הפעלה מחדש של ה- iPhone הפעלה של FOD-טלפון. ● יש חפץ מתכתי זר בגב הטלפון, הגורם ל

ללא טעינה מהירה ש, Vמהן הסיבות לטעינה איטית של הטלפון? ● בעיות במתאם או בכבל: עובדים ב-5. 8. טמפרטורת הסביבה גבוהה מדי: (1) גב הטלפון הנייד של אפל יפחית את ההספק לטעינה לאחר. ● V. 9 שהוא יעלה על 37 מעלות, מומלץ להשהות את הטעינה ולהמשיך בטעינה כאשר הטמפרטורה יורדת. (2) מיקום הטלפון הנייד מוטא מדי. (3) כיסוי הטלפון עבה מדי. ● הליך: (1) מומלץ לכבות את האפשרות "אופ טימיזציה לטעינת סוללה" בטלפון שלך, מה שיגדיל את זמן הטעינה של הסוללה. (2) הפעלת המסך או שי ● מוש בטלפון הנייד במהלך תהליך הטעינה יגרום לטלפון הנייד להתחמם ולהשפיע על יעילות הטעינה (אחר: (1) זמן הטעינה קשור לקיבולת הסוללה, ככל שקיבולת הסוללה גדולה יותר, זמן הטעינה ארוך יותר. כאשר לטלפון יש סוללה 0 / הטלפון כמעט מלא, זמן הטעינה יהיה ארוך מעט יותר (2)

Instructies

I. Specificaties

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II .Instructies voor installatie en gebruik

Verbind eerst de USB-M met respectievelijk de draadloze oplader en de adapter, steek vervolgens de adapter in een stroombron, en plaats ten slotte de draadloze oplaadpositie van de telefoon in het midden van de draadloze oplader.

III.Opmerking

Let op de volgende punten, anders kan dit leiden tot abnormaal opladen, hoge oplaadtemperatuur, intermitterend opladen of zelfs helemaal niet opladen. 1. Plaats de telefoon in het midden van het oplaadgebied. 2. Het wordt aanbevolen om de Quick charger 3.0 adapter (9V/2A) te gebruiken; 5V/2A is normaal opladen, de oplaadsnelheid zal langzamer zijn. 3. De oplaafstand is 2-8mm, draag geen beschermhoes die dikker is dan 5mm. 4. Hoe lager de temperatuur, hoe sneller de oplaadsnelheid. De oplaadsnelheid is in de winter sneller dan in de zomer. 5. Laad niet op in hoge temperaturen en vochtige omgevingen om schade aan de circuit te voorkomen. 6. Plaats het op een plek waar kinderen niet bij kunnen om onnodige ongelukken te voorkomen. 7. Plaats de oplader weg van brandbare en explosieve vloeistoffen, gasen of explosieven. 8. Plaats geen magnetische kaarten, magnetische stripe media en precisie-machines te dicht bij de oplader. 9. Geen metalen of magnetische voorwerpen binnen 6mm van het achterste midden van de telefoon tijdens het opladen.

IV.Vraag en Antwoord

1. Is het magnetisch? Nee, het product is niet magnetisch. Draadloze oplader.
2. Moet ik een voedingsadapter aansluiten? Ja, een QC.3.0-adapter is vereist en moet worden aangesloten. Een standaard 5V/1A-adapter en USB-poorten van een computer kunnen geen 10W-vermogen bereiken.
3. Hoe controleer ik of mijn telefoon een draadloze oplader ondersteunt? Eerst: Neem de iPhone als voorbeeld: Instellingen > Algemeen > Info > Modelnaam. Ten slotte: Zoek of kijk op de officiële website/browser naar opties zoals stroom en batterij/opladen voor het betreffende merk en model van de telefoon om te zien of het gebruik van een draadloze oplader wordt ondersteund.
4. Ondersteunt het product oordopjes of horloges? Nee, het ondersteunt alleen het opladen van mobiele telefoons met draadloze oplaadapparatuur.

5. Wordt 10W draadloos opladen beschouwd als snel opladen? Instapniveau snel opladen: Als het apparaat alleen 10W draadloos opladen ondersteunt (zoals sommige mid-range Android-apparaten), valt het onder de snel oplaadoplossing van het apparaat. Geen snel opladen: Als het apparaat hogere vermogens ondersteunt (zoals meer dan 15W), is 10W slechts de normale oplaadsnelheid. Aanbeveling: Bevestig het draadloze oplaadvermogen dat door het apparaat wordt ondersteund voordat u koopt, en geef de voorkeur aan de oplader die overeenkomt met het apparaatprotocol voor de beste snelheid.

6. Hoe verhouden de oplaadsnelheden van draadloos opladen zich tot die van een traditionele bedrade oplader? Beperkt door de huidige draadloze oplaadtechnologie kunnen de oplaadsnelheden variëren afhankelijk van je apparaat. Draadloos opladen is over het algemeen langzamer dan traditioneel bedraad opladen vanwege de lagere conversie van elektrische energie. Tegelijkertijd wordt een deel van de elektriciteit omgezet in warmte-energie en afgegeven, waardoor de draadloze pad een beetje warm aanvoelt, maar dit heeft geen invloed op het opladen.

7. Laadt het apparaat onregelmatig of helemaal niet? ● De telefoon ondersteunt geen draadloos opladen. ● De telefoon en oplader zijn niet goed uitgelijnd. ● De telefoonhoes is te dik of gemaakt van onverenigbare materialen. ● Als er een probleem is met de adapter of kabel, kan de draadloze oplader niet goed functioneren; probeer de adapter of kabel te vervangen. ● Sommige oudere versies van het iPhone-besturingssysteem hebben bugs die draadloze oplaadfouten kunnen veroorzaken, wat een herstart van de telefoon vereist. ● Er ligt een metaal voorwerp op de achterkant van de telefoon, wat FOD veroorzaakt.

8. Wat zijn de redenen voor langzaam opladen van de telefoon? ● Problemen met adapter of kabel. Werkt op 5V, geen 9V snelladen. ● Omgevings temperatuur is te hoog: (1) De achterkant van de Apple telefoon zal de oplaadkracht verminderen als deze boven de 37 graden komt, het wordt aanbevolen om het opladen te pauzeren en door te gaan met opladen wanneer de temperatuur daalt. (2) De positie van de telefoon is te scheef. (3) De telefoonhoes is te dik. ● Procedure: (1) Het wordt aanbevolen om de optie "Optimaliseer batterij opladen" van je telefoon uit te schakelen, dit zal de oplaadtijd van de batterij verlengen. (2) Het inschakelen van het scherm of het gebruik van de telefoon tijdens het opladen zal ervoor zorgen dat de telefoon opwarmt en de oplaadefficiëntie beïnvloedt. ● Overig: (1) De oplaadtijd is gerelateerd aan de batterijcapaciteit, hoe groter de batterijcapaciteit, hoe langer de oplaadtijd. (2) Wanneer de telefoon 0 batterij heeft / de telefoon bijna volledig is opgeladen, zal de oplaadtijd iets langer zijn.

Talimatlar

I . Özellikler

Name	Wireless Charger
Material	ABS
Colour	Black,White,Red,Blue
Charging Port	USB-M
Input Current	5V2A,9V2A
Phone Output	5W/7.5W/10W
Compatibility	Support All Qi-Enabled mobile phones
Product List	Wireless charger x 1 USB-M charging cable x 1, manual x 1
POWER ON	Blue light flashes three times and turns to the red light
Standby	Red light on
Charging	Blue light on
Full	No indicator
FOD	Blue light flashes

II . Kurulum ve Kullanım Talimatları

Öncelikle, USB-M'yi sırasıyla kablosuz şarj cihazına ve adaptöre bağlayın, ardından adaptör bir güç kaynağına takılır ve son olarak telefonun kablosuz şarj cihazı konumunu kablosuz şarj cihazının ortasına yerleştirin.

III. Not

Lütfen aşağıdaki konulara dikkat edin, aksi takdirde anormal şarja, yüksek şarj sıcaklığına, aralıklı şarja ve hatta şarj olmamasına neden olabilir.

- 1.Lütfen telefonu şarj alanının ortasına koyun.
2. Hızlı şarj cihazı 3.0 adaptörünü (9V / 2A) kullanmanız önerilir, 5V / 2A normal şarjdır, şarj hızı daha yavaş olacaktır.
3. Şarj mesafesi 2-8 mm'dir, lütfen 5 mm'den daha kalın olan koruyucu kılıf giymeyin.
4. Daha düşük sıcaklık, daha hızlı şarj hızı. Şarj hızı kışın yaza göre daha hızlıdır.
5. Devrenin hasar görmesini önlemek için yüksek sıcaklık ve nemli ortamlarda şarj etmeyin.
6. Gereksiz kazaları önlemek için çocukların ulaşamayacağı bir yere koyun.
7. Lütfen şarj cihazını yanıcı ve patlayıcı sıvılardan, gazlardan veya patlayıcılardan uzağa yerleştirin.
- 8.Do Manyetik kartları, manyetik şeritli ortamları ve hassas makineleri şarj cihazına çok yakın yerleştirmeyin.

Şarj sırasında telefonun arka merkezinin yaklaşık 6 mm yakınına metal veya manyetik nesneler
9.No.

IV. SSS

1. Manyetik mi? Hayır, ürün manyetik Kablosuz Şarj Cihazı değil 2. Güç kaynağı bağlamam gerekir mi? Evet, bir QC.3.0 adaptörü gereklidir ve takılıdır, Standart bir 5V/1A adaptör ve bilgisayar USB bağlantı noktaları 10W güce ulaşamaz. 3. Telefonunuzun kablosuz şarj cihazını destekleyip desteklemediğini nasıl kontrol edebilirsiniz? İlk olarak: Örnek olarak iPhone için: Ayarlar>Genel>Hakkında>Model Adı Son olarak: Kablosuz şarj cihazı kullanımının desteklenip desteklenmediğini görmek için ilgili marka ve telefon modeli için resmi web sitesinde/tarayıcıda güç ve pil/şarj gibi seçenekleri arayın veya arayın. 4. Ürün Kulaklık veya saatleri destekliyor mu? Hayır, yalnızca kablosuz şarj cihazı ile cep telefonu şarjını destekler
5. 10W kablosuz şarj hızlı şarj olarak kabul edilir mi? Giriş seviyesi hızlı şarj: Cihaz yalnızca 10W kablosuz şarjı destekliyorsa (bazı orta sınıf Android cihazlar gibi), cihazın hızlı şarj çözümüne aittir. Hızlı olmayan şarj: Cihaz daha yüksek gücü destekliyorsa (örneğin 15W'dan fazla), 10W yalnızca normal şarj hızıdır. Öneri: En iyi hızı elde etmek için satın almadan önce cihazın desteklediği kablosuz şarj gücünü onaylayın ve cihaz protokolüyle eşleşen şarj cihazını tercih edin.

Kablosuz řarj hızları, geleneksel kablolu řarj cihazına kıyasla nasıl? Mevcut kablosuz řarj teknolojisiyle sınırlı olduğundan, řarj hızları cihazınıza baēlı olarak deēiřebilir. Kablosuz řarj, daha düşük elektrik enerjisi dönüşüm oranı nedeniyle genellikle geleneksel kablolu řarjdan daha yavařtır. Aynı zamanda, elektriēin bir kısmı ısı enerjisine dönüştürölerek salınır ve kablosuz pedin biraz ısınmasına neden olur. ancak řarjı etkilemez.

7. řarj aralıklı veya çalışmıyor mu? ●Telefon kablosuz řarjı desteklemiyor. ●Telefon ve řarj cihazı düzgün şekilde hizalanmamış. ●Telefon kılıfı çok kalın veya uyumsuz malzemelerden yapılmış. ●Adaptör veya kabloda sorun varsa, kablosuz řarj cihazı düzgün çalışamaz, adaptörü veya kabloyu deēiřtirmeyi deneyin. ●Bazı eski iPhone işletim sistemi sürümlerinde kablosuz řarj hatalarına neden olabilecek hatalar vardır, bu da telefonun yeniden başlatılmasını gerektirir. ●Telefonun arkasında FOD'ye neden olan metal bir yabancı cisim var.

8. Telefonun yavaş şarj olmasının nedenleri nelerdir?

●Adaptör veya kablo sorunları

5V'de çalışır, 9V hızlı şarj olmaz.

●Ortam sıcaklığı çok yüksek:

(1) Apple cep telefonunun arkası 37 dereceyi aştığında şarj gücünü azaltacaktır, şarjı durdurmanız ve sıcaklık düştüğünde şarj etmeye devam etmeniz önerilir.

(2) Cep telefonunun konumu çok önyargılı.

(3) Telefon kılıfı çok kalın.

●Prosedür:

(1) Telefonunuzun "Pil Şarjını Optimize Et" seçeneğini kapatmanız önerilir, bu da pilin şarj süresini artıracaktır.

(2) Şarj işlemi sırasında ekranı açmak veya cep telefonunu kullanmak, cep telefonunun ısınmasına ve şarj verimliliğini etkilemesine neden olacaktır.

●Diğer:

(1) Şarj süresi pil kapasitesiyle ilgilidir, pil kapasitesi ne kadar büyük olursa şarj süresi o kadar uzun olur.

(2) Telefonun pili 0 olduğunda / telefon neredeyse tamamen şarj olduğunda şarj süresi biraz daha uzun olacaktır.